
      ALLEGATO 2



ELENCO
- VEICOLI -

Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.1

N. 
Inv.

Cod. Q.tà Descrizione Valore di Stima

         
 €                               -   

2 ) WTR101251 1  BRUNO RACING 125CC                                    
priva di marcatura "CE"

 €                               -   

3 ) KA15001A 7 KAOS 150 NERO - Nuovo  €

4 ) KA15001C 7 KAOS 150 BIANCO - Nuovo  €

5 ) AT12501A 14 ATENE 125 NERO - Nuovo  €            

6 ) AT12501B 27 ATENE 125 GRIGIO - Nuovo  €            

7 ) AT15201A 1
ATENE 152 NERO -  Targato DK 11197 Anno 2008 
Incidentato

 €                               -   

8 ) AT15201A 1 ATENE 152 NERO -  Nuovo  €          

9 ) AT15201B 2 ATENE 152 GRIGIO -  Nuovo  €          

10 ) AT15201C 1 ATENE 152 GRIGIO SCURO -  Nuovo  €         

11 ) AT15201D 6 ATENE 152 BIANCO -  Nuovo  €          

12 ) BO12501B 22 BOMBER 125 GRIGIO - Nuovo  €          

13 ) BO15101A 5 BOMBER 151CC NERO - Nuovo  €          

14 ) BO15101B 28 BOMBER 151CC GRIGIO - Nuovo  €         

15 ) BO15101C 6 BOMBER 151CC BIANCO - Nuovo  €         

16 ) GV25001A 10 MIAMI GV 250CC NERO - Nuovo  €         

17 ) GV25001C 3 MIAMI GV 250CC BIANCO - Nuovo  €         

18 ) HO05001B 3 HOLLYWOOD 50CC GRIGIO - Solo Telaio  €                               -   

19 ) HO05001C 2 HOLLYWOOD 50CC BIANCO - Solo Telaio  €                               -   

20 ) JU12501B 5 JUNGLE 125CC GRIGIO - Nuovo  €                

21 ) JU12501B 2 JUNGLE 125CC GRIGIO - Incidentato  €                               -   

22 ) MI25001A 3 MIAMI 250CC NERO - Solo Telaio  €                               -   

 

MINI-MOTO

QUAD

SCOOTER

Pagina 1 di  67



ELENCO
- VEICOLI -

Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.1

N. 
Inv.

Cod. Q.tà Descrizione Valore di Stima

23 ) MI25001A 8 MIAMI 250CC NERO - Nuovo                       

24 ) MI25001B 3 MIAMI 250CC GRIGIO - Solo Telaio                                -   

25 ) MI25001B 6 MIAMI 250CC GRIGIO - Nuovo                       

26 ) VE05001E 1 VESPA 50CC ROSSA - Nuovo                         

27 ) VE12501D 1 VESPA 125CC BIANCA - Nuovo                         

        

        

€    VALORE TOTALE STIMATO - QUAD  e SCOOTER

Pagina 2 di  67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA GP12530090 CAVO ACCELLERATORE 970mm[-] NR 10 €         

GEN GENERICA GB125T4001 CERCHIO ANT 12 FERRO G.B[-] NR 53 €         

GEN GENERICA GB12519990 FILTRO ARIA G.B[-] NR 42 €         

VEI VEICOLI BO15101A BOMBER 151CC NERO NR 5 €         

VEI VEICOLI HO05001C HOLLYWOOD 50CC BIANCO NR 2 €         

GEN GENERICA GB10T40028 SERBATOIO GB10[-] NR 6 €         

GEN GENERICA ECOPLU5030 DISCO FRENO POST ECO CITY PLUS[-] NR 2 €         

GEN GENERICA ECOPLU3024 MANOPOLA SX ECO CITY PLUS[-] NR 9 €         

GEN GENERICA ECOPLU2012 INDICATORE BATTERIA ECO CITY PLUS[-] NR 10 €         

GEN GENERICA PT125T4982 SPILLO CONICO E40M2 MIKUNI[-] NR 33 €         

GEN GENERICA ECOCIT3164 MANOPOLA ACCELERATORE ECO CITY[-] NR 6 €         

GEN GENERICA ECOCIT3106 MANICO BATTERIA ECOCITY[-] NR 5 €         

GEN GENERICA MG05012050 PLASTICA POSTERIORE ROSSA M.G.[-] NR 3 €         

GEN GENERICA ECOCIT3013 PARAFANGO ANT ECO CITY[-] NR 4 €         

GEN GENERICA PT12T43260 CAVALLOTTI INF FERMA MANUBRIO PITWT07[-] NR 6 €         

GEN GENERICA PT14051010 FASCETTA TUBO FRENO ANT PT140[-] NR 4 €         

GEN GENERICA MG05010380 ATTACCO RUOTA SX M.G.[-] NR 19 €         

GEN GENERICA PT14039050 PIASTRA PEDALINA PT140[-] NR 3 €         

GEN GENERICA MBV113073A MASCHERINA ANTERIORE NERA M.B[-] NR 5 €         

GEN GENERICA PT12T441020 GUARNIZIONE COP. TESTATA PITWT07[-] NR 112 €         

GEN GENERICA MD50T42969 FERMA MANUBRIO INF M.D[-] NR 35 €         

GEN GENERICA MA50T21010 PIGNONE 6 DENTI M.A[-] NR 353 €         

GEN GENERICA GS25050430 DISCO FRENO ANT G.S.[-] NR 4 €         

GEN GENERICA GS25031120 PNEUMATICO CROSS 110/100-18'' G.S.[-] NR 1 €         

GEN GENERICA MBV1120350 STATORE M.B[-] NR 18 €         

GEN GENERICA GS25030460 COPRIPIGNONE G.S.[-] NR 2 €         

GEN GENERICA GB12T42011 CENTRALINA 110CC[-] NR 12 €         

GEN GENERICA GS25030110 CARENA LAT ANT DX ROSSO G.S.[-] NR 4 €         

GEN GENERICA GB12T4037A PLASTICA ANT DX NERO[-] NR 33 €         

GEN GENERICA GB125T4263 LEVA CAMBIO FERRO G.B.[-] NR 52 €         

GEN GENERICA ECOCIT3302 REGOLA CATENA ECO CITY[-] NR 12 €         

GEN GENERICA GB12531100 TAPPO SERBATOIO G.B[-] NR 24 €         

VEI VEICOLI JU12501B JUNGLE 125CC GRIGIO NR 7 €         

GEN GENERICA GB120T4T00 ADESIVI G.B.120[-] NR 3 €         

GIACENZE DI MAGAZZINO - RICAMBI

ena (AN) Pag. 4 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

VEI VEICOLI AT15201A ATENE 152 NERO NR 1 €      

GEN GENERICA GB110T4893 COPERCHIO CARTER CATENA GB110[-] NR 10 €      

GEN GENERICA ECOPLU3040 PORTAPACCHI POST ECO CITY PLUS[-] NR 2 €      

GEN GENERICA ECOPLU3006 CAMERA D'ARIA 26X1.75 ECO CITY PLUS[-] NR 3 €      

GEN GENERICA ECOCIT3242 SOSPENSIONE ECO CITY[-] NR 5 €      

GEN GENERICA ECOCIT3113 SUPPORTO ANT CAVO FRENO ECOCITY[-] NR 10 €      

GEN GENERICA ECOCIT3067 CUSCINETTI STERZO CENTRALI ECO CITY[-] NR 10 €      

GEN GENERICA PT12T43991 CAMERA D''ARIA 2.25 2.50 14'' PITWT07[-] NR 23 €      

GEN GENERICA MG05011530 REGOLATORE M.G.[-] NR 120 €      

GEN GENERICA ECOCIT2026 SEDE FUSIBILE ECO CITY[-] NR 10 €      

GEN GENERICA B2150T4619 CODINO NERO B2[-] NR 6 €      

GEN GENERICA PT14040006 TUBO BENZINA PT140[-] NR 5 €      

GEN GENERICA MG05010220 PROTEZIONE ANTERIORE M.G.[-] NR 10 €      

GEN GENERICA MBV1151880 FILO FRENO ANTERIORE M.B[-] NR 17 €      

GEN GENERICA MD50T42287 FILO ACCELLERATORE M.D[-] NR 142 €      

GEN GENERICA GB12T48110 CAVALLETTO 110[-] NR 10 €      

GEN GENERICA HU50T40050 FILO ARIA MANUBRIO HU[-] NR 10 €      

GEN GENERICA GS25031440 PORTANUMERO ANTERIORE G.S.[-] NR 1 €      

GEN GENERICA MBV113076C PLASTICA LAT SX BLU M.B[-] NR 4 €      

GEN GENERICA GB12T42036 PERNO RUOTA 20.5CM 110CC[-] NR 41 €      

GEN GENERICA GB12T42031 SUPPORTO MANUBRIO 110[-] NR 23 €      

GEN GENERICA GS25030190 CODINO POST ROSSO G.S.[-] NR 2 €      

GEN GENERICA GB12T4048B CODINO POSTERIORE ROSSO[-] NR 1 €      

GEN GENERICA GS25010690 GUARNIZIONE COPERCHIO DESTRO G.S[-] NR 16 €      

GEN GENERICA GEV5030030 PARAFANGO ANT NERO G.E.V[-] NR 7 €      

GEN GENERICA GB12511130 ALBERO PRIMARIO G.B[-] NR 10 €      

VEI VEICOLI MI25001B MIAMI 250CC GRIGIO NR 9 €      

GEN GENERICA GB110T4041 CUSCINETTO 6304[-] NR 10 €      

GEN GENERICA GB10T40026 FILTRO ARIA 350 GB10[-] NR 13 €      

GEN GENERICA GB10T40008 PIASTRA FORCELLA SUP. GB10[-] NR 7 €      

VEI VEICOLI VE05001E VESPA 50CC ROSSA NR 1 €      

GEN GENERICA ECOPLU5008 LEVA FRENO SX ECO CITY PLUS[-] NR 6 €      

GEN GENERICA PT12T41920 GUARNIZIONE TESTATA LIFAN140CC[-] NR 12 €      

GEN GENERICA ECOPLU3020 ASSE DELLA SELLA ECO CITY PLUS[-] NR 6 €      

GEN GENERICA PT12T41067 GUARNIZIONE COP. CARTER DX PITWT07[-] NR 33 €      

ena (AN) Pag. 5 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA ECOCIT3277 PORTAOGGETTI POST ECO CITY[-] NR 1 €                

GEN GENERICA ECOCIT3152 FILO FRENO POST ECO CITY[-] NR 10 €             

GEN GENERICA MBV113161E AMMORTIZZATORE ANT GIALLO M.B[-] NR 3 €             

GEN GENERICA MG50T43101 ADESIVI M.G[-] NR 30 €             

GEN GENERICA ECOCIT3104 SUPPORTO PARAF POST ECOCITY[-] NR 20 €             

GEN GENERICA ECOCIT3001 PLASTICA SX BATTERIA ECO CITY[-] NR 1 €             

GEN GENERICA MG05012020 PLASTICA LATERALE DX NERA M.G.[-] NR 72 €             

GEN GENERICA MG05010310 PORTAPACCHI POSTERIORE M.G.[-] NR 13 €             

GEN GENERICA MBV1110560 COLLETTORE CARBURATORE M.B[-] NR 11 €             

GEN GENERICA B2150T4050 ADESIVO COPRISPUGNA MANUBRIO B2[-] NR 5 €             

GEN GENERICA MD50T42901 CENTRALINA ALLARME VECCHIO TIPO[-] NR 10 €             

GEN GENERICA MD50T42276 BRACCETTO SOSP ANT INF M.D[-] NR 21 €             

GEN GENERICA HU50T40120 FANALE ANT SX HU[-] NR 13 €             

GEN GENERICA MD50T42245 PEDANA POGGIAPIEDI SX M.D[-] NR 43 €             

GEN GENERICA GS25039120 PNEUMATICO CROSS 110/90-18[-] NR 4 €             

GEN GENERICA MD504T3989 PARAOLIO 35 52 8 MOZZO POST M.D[-] NR 423 €             

GEN GENERICA GS25031100 PNEUMATICO CROSS 80/100- 21'' G.S.[-] NR 10 €             

GEN GENERICA MBV1132030 BRACCETTO STERZO M.B[-] NR 51 €             

GEN GENERICA GB12T47200 KIT CUSCINETTO STERZO 110[-] NR 5 €             

GEN GENERICA GS25030330 LEVA ACCENSIONE G.S.[-] NR 19 €             

GEN GENERICA GB12T41755 GUARN COP CARTER SX MOT AVV SOTTO 110[-] NR 24 €             

GEN GENERICA GS25030070 PARAFANGO ANT ROSSO G.S.[-] NR 3 €             

GEN GENERICA GB125T4030 CERCHIO ANT 12 ORO ALLUMINIO G.B[-] NR 8 €             

GEN GENERICA ECOCIT3289 BRACCIO DEL PEDALE ECO CITY[-] NR 1 €             

GEN GENERICA MBN1031321 CERCHIO POSTERIORE MB110[-] NR 1 €             

GEN GENERICA GB110T4019 COPERCHIO CARTER DX GB110[-] NR 3 €             

GEN GENERICA PT140T4038 TELAIETTO POST. PIT140[-] NR 13 €             

GEN GENERICA GB10T40015 FORCELLONE POSTERIORE GB10[-] NR 9 €             

GEN GENERICA ECOPLUS5100 GANASCIA FRENO ANT DX ECOPLUS[-] NR 10 €             

GEN GENERICA PT12T42246 LEVA ACCENSIONE ALLUMINIO VERDE PITWT07[-] NR 14 €             

GEN GENERICA ECOPLU3038 PARAFANGO POST ECO CITY PLUS[-] NR 10 €             

GEN GENERICA PT12T41113 GUARNIZIONE PERNI PUNTERIE PITWT07[-] NR 70 €             

GEN GENERICA ECOPLU2918 SUPPORTO FANALE ANT ECOPLUS[-] NR 10 €             

VEI VEICOLI GV25001A MIAMI GV 250CC NERO NR 10 €             

GEN GENERICA ECOCIT3217 SEDE BATTERIA ECO CITY[-] NR 5 €             

ena (AN) Pag. 6 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA MD50T42275 BRACCETTO SOSP.ANT.SUP M.D[-] NR 17 €            

GEN GENERICA MG50T499910 DISTANZIALE 5CM BRACCETTO M.G[-] NR 20 €            

GEN GENERICA ECOCIT3111 FUSIBILE BATTERIA ECOCITY[-] NR 13 €            

GEN GENERICA MBV113109D AMMORTIZZATORE POST BLU M.B[-] NR 6 €            

GEN GENERICA ECOCIT3050 TELAIO ECO CITY[-] NR 1 €            

GEN GENERICA MG05011450 CAVO DEL FRENO ANTERIORE M.G.[-] NR 18 €            

GEN GENERICA MG05012200 GUARNIZIONE SCARICO M.G.[-] NR 50 €            

GEN GENERICA B2150T4616 PLASTICA POST DX NERA B2[-] NR 6 €            

GEN GENERICA MBV1151780 BRACCIO SOSP ANT SUP SX M.B[-] NR 1 €            

GEN GENERICA PT12T49669 SCODELLINO MOLLE VALVOLE PITWT07[-] NR 4 €            

GEN GENERICA MD50T4301D MASCHERINA ANT NERO M.D[-] NR 35 €            

GEN GENERICA GB12T480060 SUPPORTO PEDALINE 110[-] NR 6 €            

GEN GENERICA HU50T40030 AMMORTIZZATORE ANT HU[-] NR 7 €            

GEN GENERICA MD50T42232 PRESA ARIA LAT SX M.D[-] NR 16 €            

GEN GENERICA GS25031410 COLLETTORE SCARICO G.S.[-] NR 10 €            

GEN GENERICA MBV50T4393 LEVA CAMBIO MBV[-] NR 4 €            

GEN GENERICA MBV113073F MASCHERINA ANTERIORE GRIGIO M.B[-] NR 5 €            

GEN GENERICA GB12T42034 PIASTRINO FERMAMANUBRIO[-] NR 19 €            

GEN GENERICA GB12T42021 RUOTA COMPL ANT CROSS GRIGIA 10[-] NR 3 €            

GEN GENERICA GS25030160 CARENA LAT ANT SX BLU G.S.[-] NR 4 €            

GEN GENERICA GB12T4044D PLASTICA ANT SX BLU[-] NR 11 €            

GEN GENERICA GB14T42009 CATENA[-] NR 6 €            

VEI VEICOLI HO05001B HOLLYWOOD 50CC GRIGIO NR 3 €            

GEN GENERICA PT12T49261 PIASTRA FORCELLA SUP DIAM 42mm PITWT07[-] NR 18 €            

GEN GENERICA GB10T40024 CAVALLETTO GB10[-] NR 10 €            

GEN GENERICA PT12T49566 ALBERO PRIMARIO CAMBIO PIT WT07[-] NR 9 €            

GEN GENERICA GB10T40006 FORCELLA ANT DX GB10[-] NR 5 €            

GEN GENERICA PT12T42267 PNEUMATICO STRADALE QING 2.50-14[-] NR 31 €            

GEN GENERICA ECOPLU3945 CABLAGGIO ELETTRICO ECOPLUS[-] NR 10 €            

GEN GENERICA PT12T41267 RACCORDI RADIATORE OLIO PITWT07[-] NR 16 €            

GEN GENERICA ECOPLU3015 ASSE CENTRALE ECO CITY PLUS[-] NR 3 €            

GEN GENERICA ECOCIT3266 CAVALLETTO ECO CITY[-] NR 1 €            

GEN GENERICA PT14010040 CARTER MOTORE DX PT140[-] NR 1 €            

GEN GENERICA PT12560010 CAVALLETTO REGOLABILE PTWT07[-] NR 1 €            

GEN GENERICA ECOCIT3146 CERCHIO ANT 24[-] NR 7 €            

ena (AN) Pag. 7 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA MBV113161B AMMORTIZZATORE ANT ROSSO M.B[-] NR 16 €               

GEN GENERICA PT140T4009 MOZZO POST PIT140[-] NR 9 €               

GEN GENERICA ECOCIT3102 WHEEL PAD SMALL[-] NR 35 €               

GEN GENERICA MBV1130720 FANALE ANTERIORE M.B[-] NR 25 €               

GEN GENERICA MG05011780 INTERRUTTORE MANUBRIO SX M.G.[-] NR 91 €               

GEN GENERICA ECOCIT2200 FANALE POST ECO CITY[-] NR 6 €               

GEN GENERICA B2150T4C02 SUPPORTO MOTORE-TELAIO DX B2[-] NR 3 €               

GEN GENERICA PT14029010 ROTORE INTERNO PT140[-] NR 21 €               

GEN GENERICA MD50T43979 INGRASSATORE M.D[-] NR 12 €               

GEN GENERICA MD50T42292 TELAIETTO POST + PROTEZIONE M.D[-] NR 4 €               

GEN GENERICA MD50T42272 SISTEMA FRENANTE POST COMPLETO M.D[-] NR 6 €               

GEN GENERICA HU50T40100 FANALE POSTERIORE HU[-] NR 18 €               

VEI VEICOLI WTR101251A MINI GP 125CC NERA/BIANCA NR 18 €               

GEN GENERICA MD50T42242 INTERRUTTORE MANUBRIO SX M.D[-] NR 34 €               

GEN GENERICA MD504T0175 CILINDRO M.D. DIAM. 39[-] NR 8 €               

GEN GENERICA GS25030970 CERCHIO ANTERIORE 19'' NERO G.S.[-] NR 4 €               

GEN GENERICA GB12T47130 CUSCINETTO 26 12[-] NR 67 €               

GEN GENERICA MBN110T410 REGOLATORE MB110[-] NR 10 €               

GEN GENERICA GS25030260 CARENA LAT POST SX NERO G.S.[-] NR 1 €               

GEN GENERICA GB12T4061D PLASTICA POST SX BLU GB[-] NR 5 €               

GEN GENERICA GS25020820 REGOLATORE G.S.[-] NR 33 €               

GEN GENERICA GB125T4027 CERCHIO ANT 12 ROSSO ALLUMINIO G.B[-] NR 1 €               

GEN GENERICA ECOCIT3002 PLASTICA DX BATTERIA ECO CITY[-] NR 2 €               

GEN GENERICA GB12529010 CABLAGGIO G.B[-] NR 28 €               

VEI VEICOLI BO12501B BOMBER 125 GRIGIO NR 22 €               

GEN GENERICA GB120T4717 MOZZO RUOTA POST GB120[-] NR 20 €               

GEN GENERICA GB120T4009 KIT PARAOLIO FORCELLA G.B.120[-] NR 16 €               

GEN GENERICA GB10T40117 COPPIA PEDANE GB10[-] NR 5 €               

GEN GENERICA ECOPLUS1950 MOTORE POST ECOPLUS[-] NR 6 €               

VEI VEICOLI MI12501B MIAMI 125CC GRIGIO NR 15 €               

GEN GENERICA PT12T42207 PIGNONE 17 DENTI 428 LIFAN 125cc[-] NR 35 €               

GEN GENERICA ECOPLU3035 TENDICATENA ECO CITY PLUS[-] NR 5 €               

GEN GENERICA PT12T41111 O-RING PIATTELLO STATORE PITWT07[-] NR 24 €               

GEN GENERICA ECOPLU2019 CABLAGGIO FAN ANT ECOPLUS[-] NR 10 €               

VEI VEICOLI GV25001C MIAMI GV 250CC BIANCO NR 3 €               

ena (AN) Pag. 8 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA ECOCIT3187 FRENO DX ECO CITY[-] NR 10 €                 

GEN GENERICA ECOCIT3109 LAMPADINA ECOCITY[-] NR 49 €                 

GEN GENERICA ECOCIT3038 CERCHIO 24[-] NR 5 €                 

GEN GENERICA MG05011340 SISTEMA FRENANTE TAMBURO ANT DX M.G.[-] NR 27 €                 

GEN GENERICA MG05012100 SELLA M.G.[-] NR 20 €                 

GEN GENERICA MG05010730 ASSE POSTERIORE M.G.[-] NR 11 €                 

GEN GENERICA B2150T4614 PLASTICA POST SX NERA B2[-] NR 7 €                 

GEN GENERICA MD50T49010 BLOCCHETTO INTERR SX VECCHIO TIPO[-] NR 30 €                 

GEN GENERICA MBV1131680 ATTACCO RUOTA ANT SX M.B[-] NR 7 €                 

GEN GENERICA PT12T49567 ALBERO SECONDARIO CAMBIO PIT WT07[-] NR 8 €                 

GEN GENERICA MD50T4301A MASCHERINA ANT ROSSO M.D[-] NR 16 €                 

GEN GENERICA MD50T49002 MASCHERINA ANT GIALLA M.D.[-] NR 6 €                 

GEN GENERICA MD50T42281 DISCO FRENO POSTERIORE M.D[-] NR 73 €                 

GEN GENERICA GB12T480030 FORCELLA ANT DX 110[-] NR 4 €                 

GEN GENERICA MD50T42256 BRACCETTO DELLO STERZO 12cm M.D[-] NR 1 €                 

GEN GENERICA HU50T40010 AMMORTIZZATORE POST HU[-] NR 4 €                 

GEN GENERICA MD50T41999 CARICABATTERIA M.D[-] NR 57 €                 

GEN GENERICA GEV5030060 CODONE NERO G.E.V[-] NR 20 €                 

GEN GENERICA MBV1130050 PEDANA POGGIAPIEDE SX M.B[-] NR 11 €                 

GEN GENERICA GS25030760 CLIP TUBO FILTRO ARIA G.S.[-] NR 8 €                 

GEN GENERICA GB12T42018 GANASCIA FRENO POST 110CC[-] NR 8 €                 

GEN GENERICA GS25030140 CARENA LAT ANT SX NERO G.S.[-] NR 1 €                 

GEN GENERICA GB12T4042A PLASTICA ANT SX NERO GB[-] NR 25 €                 

GEN GENERICA GB14T42002 AMMORTIZZATORE POST 110MM[-] NR 1 €                 

GEN GENERICA GB12537050 PEDALINA SX NERA G.B[-] NR 18 €                 

GEN GENERICA GB12511030 COLLETTORE CARBURATORE NERO G.B[-] NR 88 €                 

GEN GENERICA PT12T42261 PIASTRA FORCELLA INFERIORE DIAM 48mm PITWT07[-] NR 33 €                 

GEN GENERICA ECOPLU3914 SUPPORTO PARAF ANT ECOPLUS[-] NR 1 €                 

GEN GENERICA PT12T41265 RADIATORE OLIO PITWT07[-] NR 11 €                 

GEN GENERICA ECOPLU3013 SELETTORE DEL CAMBIO ECO CITY PLUS[-] NR 9 €                 

GEN GENERICA ECOCIT3254 CAMERA D'ARIA 24[-] NR 14 €                 

GEN GENERICA ECOCIT3128 VITE PIANTONE STERZO ECO CITY[-] NR 3 €                 

GEN GENERICA PT140T4007 MOZZO ANT PIT140[-] NR 13 €                 

GEN GENERICA ECOCIT3100 ATTACCO SELLA ECOCITY[-] NR 10 €                 

GEN GENERICA MBV1130120 BARRA PEDANA POGGIAPIEDE DX M.B[-] NR 4 €                 

ena (AN) Pag. 9 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA ECOCIT2170 REFLETTORE LAT ECO CITY[-] NR 10 €                

GEN GENERICA MG05010870 DISCO FRENO POST M.G.[-] NR 10 €                

GEN GENERICA MG05011980 PLASTICA ANTERIORE GIALLA M.G.[-] NR 7 €                

GEN GENERICA MG05010150 CAVO ACCELERATORE 700X70 M.G.[-] NR 10 €                

GEN GENERICA MG05010130 COPRIPIGNONE LATO SX M.G.[-] NR 3 €                

GEN GENERICA GEV5030010 SELLA G.E.V[-] NR 17 €                

GEN GENERICA HU50T40080 BLOCCO CHIAVE HU[-] NR 7 €                

GEN GENERICA GS25031640 CAMERA D''ARIA 70/100-19[-] NR 24 €                

GEN GENERICA MBV113077C PLASTICA LAT DX BLU M.B[-] NR 4 €                

GEN GENERICA GB12T47110 CUSCINETTO 37 12[-] NR 86 €                

GEN GENERICA MBN110T407 CAVO ARIA MB110[-] NR 4 €                

GEN GENERICA GS25030220 CARENA LAT POST DX NERO G.S.[-] NR 1 €                

GEN GENERICA GB12T4053C PLASTICA POST SX BIANCA GB[-] NR 19 €                

GEN GENERICA GS25012710 VOLANO + RUORA LIBERA G.S[-] NR 5 €                

VEI VEICOLI BO15101B BOMBER 151 GRIGIO NR 28 €                

GEN GENERICA GB120T4713 PIASTRA SUP.FORCELLA GB120[-] NR 21 €                

GEN GENERICA GB120T4027 TELAIO BIANCO G.B.120[-] NR 1 €                

GEN GENERICA GB10T40030 TAPPO SERBATOIO GB10[-] NR 1 €                

GEN GENERICA GB10T40011 CERCHIO POST. 1.85-10 GB10[-] NR 11 €                

GEN GENERICA PT12T42203 PIGNONE 17 DENTI LIFAN 125cc[-] NR 24 €                

GEN GENERICA ECOPLU3025 PNEUMATICO 26X1.75 ECO CITY PLUS[-] NR 11 €                

GEN GENERICA ECOPLU2017 PULSANTE CLACSON ECO CITY PLUS[-] NR 10 €                

VEI VEICOLI KA15001C KAOS 150 WHITE NR 7 €                

GEN GENERICA ECOCIT3176 FRENO POST ECOCITY[-] NR 6 €                

GEN GENERICA MBV1131640 BRACCIO SOSP ANT INF SX + TESTINA M.B[-] NR 8 €                

GEN GENERICA ECOCIT3107 MAGNETE SENS GIRI ECOCITY[-] NR 22 €                

GEN GENERICA MBV113085C PLASTICA POSTERIORE BLU M.B[-] NR 6 €                

GEN GENERICA MG05012060 PLASTICA POSTERIORE NERA M.G.[-] NR 1 €                

GEN GENERICA ECOCIT3020 MANUBRIO ECO CITY[-] NR 5 €                

GEN GENERICA MG05011240 MOZZO RUOTA POSTERIORE M.G.[-] NR 28 €                

GEN GENERICA B2150T4R01 KIT CAVALLETTO B2[-] NR 5 €                

GEN GENERICA MG05012070 PLASTICA POSTERIORE BIANCA M.G.[-] NR 1 €                

GEN GENERICA MG05010390 ATTACCO RUOTA DX M.G.[-] NR 16 €                

GEN GENERICA B2150T4612 PLASTICA ANT DX NERA B2[-] NR 6 €                

GEN GENERICA PT14039070 TUBO SCARICO PT140[-] NR 50 €                

ena (AN) Pag. 10 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA MD50T43987 CUSCINETTO 52-25-15 MOZZO CENTR POST M.D[-] NR 190 €           

GEN GENERICA MBV113073D MASCHERINA ANTERIORE BIANCA M.B[-] NR 20 €           

GEN GENERICA B2150T4200 MANOPOLA SX GOMMA GRIGIA B2[-] NR 32 €           

GEN GENERICA PT12T49260 PIASTRA FORCELLA SUP DIAM 48mm PITWT07[-] NR 34 €           

GEN GENERICA MA50T21969 PIGNONE 7 DENTI M.A[-] NR 36 €           

GEN GENERICA B2150T4042 KIT ADESIVI B2 TIPO 2 CROSS 2010[-] NR 17 €           

GEN GENERICA GS25051540 PASTICCHE FRENO ANT G.S[-] NR 10 €           

GEN GENERICA GS25031240 CATENA G.S.[-] NR 8 €           

GEN GENERICA GEV5030040 PARAFANGO ANT BLU G.E.V[-] NR 8 €           

GEN GENERICA GB12T42014 CORONA POST 110CC[-] NR 13 €           

GEN GENERICA GS25030120 CARENA LAT ANT DX BLU G.S.[-] NR 4 €           

GEN GENERICA GB12T4038B PLASTICA ANT DX ROSSO GB[-] NR 18 €           

GEN GENERICA GP12530100 CAVO FRIZIONE 980mm[-] NR 10 €           

GEN GENERICA GB125T4333 DISCO FRENO MARGHERITA GB125[-] NR 1 €           

GEN GENERICA ECOCIT3307 LEVA FRENO SX ECO CITY[-] NR 19 €           

GEN GENERICA GB12537010 PEDALINA SX GRIGIA G.B[-] NR 25 €           

GEN GENERICA GB12511010 CATENA G.B[-] NR 8 €           

GEN GENERICA GB120T4065 PLASTICA POST SX NERA GBEVO[-] NR 11 €           

VEI VEICOLI AT12501B ATENE 125 GRIGIO NR 27 €           

GEN GENERICA GB110T4894 DISTANZIALE MOZZO RUOTA ANT. GB120[-] NR 20 €           

GEN GENERICA ECOPLU3043 SELLA ECO CITY PLUS[-] NR 7 €           

GEN GENERICA ECOPLU3010 CORONA ANT ECO CITY PLUS[-] NR 8 €           

GEN GENERICA ECOCIT3248 COPRIPARAF POST ECOCITY[-] NR 1 €           

GEN GENERICA PT140T4039 TELAIO NERO PIT140[-] NR 2 €           

GEN GENERICA ECOCIT3116 CONTENITORE CENTRALINA ECO CITY[-] NR 5 €           

GEN GENERICA MBV1131190 REGOLA CATENA M.B[-] NR 10 €           

GEN GENERICA ECOCIT3074 CATENA ECO CITY[-] NR 10 €           

GEN GENERICA GB120T4063 PLASTICA POST DX NERA GBEVO[-] NR 6 €           

GEN GENERICA PT12T45001 SISTEMA FRENANTE ANT MAGGIORATO[-] NR 2 €           

GEN GENERICA ECOCIT2062 REFLETTORE POST ECO CITY[-] NR 19 €           

GEN GENERICA MG05039980 BRACCIALE SICUREZZA M.G[-] NR 22 €           

GEN GENERICA B2150T4620 PORTANUMERO BIANCO B2[-] NR 15 €           

GEN GENERICA MG05011940 PLASTICA ANTERIORE ROSSA M.G.[-] NR 2 €           

GEN GENERICA MBV50T4390 CORDA PEDANA POGGIAPIEDI MBV[-] NR 23 €           

GEN GENERICA PT12T4Q001 TUBO RADIATORE OLIO 39CM[-] NR 36 €           

ena (AN) Pag. 11 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA MBN110T4Q8 SISTEMA EMERGENZA MBN110[-] NR 10 €             

RIC RICAMBI SC25033110 FUSIBILE 7A NR 11 €             

GEN GENERICA MD50T42288 PARACOLPI ANTERIORE M.D[-] NR 21 €             

GEN GENERICA GB12T48150 CERCHIO ANT 10[-] NR 9 €             

GEN GENERICA MD50T42263 MOZZO CENTRALE POST M.D[-] NR 24 €             

GEN GENERICA HU50T40060 PEDANA POGGIAPIEDI DX HU[-] NR 7 €             

GEN GENERICA GS25031620 CAMERA D''ARIA 2.75-21 G.S[-] NR 16 €             

GEN GENERICA GP12530010 PNEUMATICO SLICK POST CST 120/80-12[-] NR 38 €             

GEN GENERICA MBV113077A PLASTICA LAT DX NERA M.B[-] NR 6 €             

GEN GENERICA GS25030200 CODINO POST BLU G.S.[-] NR 1 €             

GEN GENERICA GB12T4049D CODINO POSTERIORE BLU GB[-] NR 10 €             

GEN GENERICA GS25010790 GUARNIZIONE COPERCHIO SINISTRO G.S[-] NR 11 €             

GEN GENERICA GP12530080 TAPPO SERBATOIO MINIGP[-] NR 28 €             

VEI VEICOLI MI25001A MIAMI 250CC NERO NR 11 €             

GEN GENERICA GB120T4025 FORCELLONE POST G.B.120[-] NR 4 €             

GEN GENERICA GB10T40027 SCARICO COMPLETO GB10[-] NR 2 €             

GEN GENERICA GB10T40009 KIT CAVALLOTTI MANUBRIO GB10[-] NR 10 €             

GEN GENERICA ECOPLU5009 CABLAGGIO FRENO ECO CITY PLUS[-] NR 5 €             

GEN GENERICA ECOPLU3021 CLIP BLOCCAGGIO SELLA ECO CITY PLUS[-] NR 5 €             

GEN GENERICA PT12T41101 GUARNIZIONE COP. DISTRIBUZIONE PITWT07[-] NR 50 €             

GEN GENERICA ECOCIT3158 PEDANA POGGIAPIEDI SX ECOCITY[-] NR 6 €             

GEN GENERICA MBV1131620 BRACCIO SOSP ANT INF DX + TESTINA M.B[-] NR 6 €             

GEN GENERICA MG50T45901 GANASCIA FRENO ANT M.G[-] NR 70 €             

GEN GENERICA ECOCIT3105 PEDANA POGGIAPIEDI DX ECOCITY[-] NR 5 €             

GEN GENERICA ECOCIT3007 SELLA ECO CITY[-] NR 2 €             

GEN GENERICA B2150T4H00 KIT ADESIVI B2 NEW 2011[-] NR 10 €             

GEN GENERICA PT14040014 MANOPOLA GAS PT140[-] NR 30 €             

GEN GENERICA PT14039040 CAVALLETTO PT140[-] NR 1 €             

GEN GENERICA MBV1110660 SCARICO COMPLETO M.B[-] NR 5 €             

GEN GENERICA B2150T4051 ADESIVO COPRISPUGNA ROTONDO[-] NR 21 €             

GEN GENERICA MD50T42966 ASSE RUOTA POST II M.D[-] NR 29 €             

GEN GENERICA MBV113076A PLASTICA LAT SX NERA M.B[-] NR 6 €             

GEN GENERICA HU50T40130 CABLAGGIO ELETTRICO HU[-] NR 16 €             

GEN GENERICA MD50T42249 CERCHIO M.D[-] NR 21 €             

GEN GENERICA GS25039740 ELEMENTO FILTRANTE G.S[-] NR 17 €             

ena (AN) Pag. 12 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA GS25031110 PNEUMATICO CROSS 90/100-16'' G.S.[-] NR 11 €                

GEN GENERICA GB12T48000 CAVO ACCELLERATORE 110[-] NR 63 €                

GEN GENERICA GS25030440 CORONA POST 41DENTI G.S.[-] NR 15 €                

GEN GENERICA GB12T42010 CABLAGGIO ELETTRICO 110CC[-] NR 29 €                

GEN GENERICA GS25030080 PARAFANGO ANT BLU G.S.[-] NR 3 €                

GEN GENERICA GB12T4034D PARAFANGO ANT BLU GB[-] NR 3 €                

GEN GENERICA ECOCIT3295 PEDALE ECO CITY[-] NR 5 €                

VEI VEICOLI AT15201B ATENE 152 GRIGIO NR 2 €                

GEN GENERICA GB110T4892 CAMBIO COMPLETO GB110[-] NR 7 €                

GEN GENERICA PT140T4041 PIASTRA MOTORE PIT140[-] NR 15 €                

GEN GENERICA ECOPLUS5101 GANASCIA FRENO ANT SX ECOPLUS[-] NR 10 €                

GEN GENERICA PT12T42247 LEVA ACCENSIONE ALLUMINIO NERA PITWT07[-] NR 47 €                

GEN GENERICA ECOPLU3039 KIT CUSCINETTI STERZO ECO CITY PLUS[-] NR 10 €                

GEN GENERICA ECOPLU3003 REFLETTORE RUOTA ECO CITY PLUS[-] NR 10 €                

GEN GENERICA ECOCIT3230 SENSORE GIRI ECO CITY[-] NR 20 €                

GEN GENERICA MD50T45888 GANASCIA ANT M.D[-] NR 80 €                

GEN GENERICA PT140T4036 ADESIVI WTMOTORS PIT140[-] NR 17 €                

GEN GENERICA ECOCIT3112 PORTAFUSIBILE BATTERIA ECOCITY[-] NR 10 €                

GEN GENERICA ECOCIT3056 FORCELLA ANT ECO CITY[-] NR 1 €                

GEN GENERICA ECOPLU 3023 MANOPOLA DX ECO CITY PLUS[-] NR 10 €                

GEN GENERICA PT12T43901 CAMERA D''ARIA 2.75-14[-] NR 7 €                

GEN GENERICA ECOCIT2025 FUSIBILE ECO CITY[-] NR 14 €                

GEN GENERICA MG05012620 CENTRALINA ANTIFURTO SENZA SIRENA M.G.[-] NR 1 €                

GEN GENERICA PT12T49672 PERNO BILANCIERE VALVOLE PITWT07[-] NR 9 €                

GEN GENERICA MD50T4301I MASCHERINA ANT VERDE M.D[-] NR 11 €                

GEN GENERICA MD50T42286 INTERRUTTORE SICUREZZA M.D[-] NR 81 €                

GEN GENERICA GB12T48100 MANOPOLA SX 110[-] NR 79 €                

GEN GENERICA HU50T40040 FILO ACCELLARATORE HU[-] NR 10 €                

GEN GENERICA MBV50T4394 PROTEZIONE CATENA MBV[-] NR 1 €                

GEN GENERICA GP12520010 BOBINA MINIGP[-] NR 13 €                

GEN GENERICA MBV113076B PLASTICA LAT SX ROSSA M.B[-] NR 6 €                

GEN GENERICA GB12T42035 PIASTRA FORCELLA[-] NR 8 €                

GEN GENERICA MBN110T403 DISCO FRENO POSTERIORE MB110[-] NR 5 €                

GEN GENERICA GB12T42030 REGOLA CATENA 110[-] NR 31 €                

GEN GENERICA GS25030170 CARENA LAT ANT SX BIANCO G.S.[-] NR 2 €                

ena (AN) Pag. 13 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA GS25010220 GUARNIZIONE CILINDRO 250CC G.S[-] NR 9 €           

GEN GENERICA GEV5030020 PARAFANGO ANT ROSSO G.E.V[-] NR 11 €           

GEN GENERICA GB10T40007 PIASTRA FORCELLA INF. GB10[-] NR 8 €           

VEI VEICOLI VE12501D VESPA 125CCi.e BIANCA NR 1 €           

GEN GENERICA PT12T42276 MANOPOLA GAS PITWT07[-] NR 6 €           

GEN GENERICA ECOPLU5007 LEVA FRENO DX ECO CITY PLUS[-] NR 5 €           

GEN GENERICA ECOPLU3016 CATENA ECO CITY PLUS[-] NR 10 €           

GEN GENERICA ECOCIT3272 MANOPOLA SX ECO CITY[-] NR 10 €           

GEN GENERICA PT12560080 PIASTRA ALL SUPP PINZA POST PTWT07[-] NR 1 €           

GEN GENERICA ECOCIT3151 FILO FRENO ANT ECO CITY[-] NR 11 €           

GEN GENERICA MBV113161D AMMORTIZZATORE ANT BLU M.B[-] NR 16 €           

GEN GENERICA ECOCIT3103 PORTA FANALE NERO[-] NR 7 €           

GEN GENERICA MBV113076D PLASTICA LAT SX BIANCA M.B[-] NR 5 €           

GEN GENERICA PT14039320 KIT TUBO OLIO RAD LAMELL PT140[-] NR 9 €           

GEN GENERICA MG05011810 PASTICCHE FRENI M.G[-] NR 100 €           

GEN GENERICA B2150T4C03 SUPPORTO MOTORE-TELAIO SX B2[-] NR 3 €           

GEN GENERICA MG05012010 PLASTICA LATERALESX NERA M.G.[-] NR 73 €           

GEN GENERICA B2150T4608 PARAFANGO ANTERIORE NERO B2[-] NR 21 €           

GEN GENERICA PT14029090 CENTRALINA X ROTORE PT140[-] NR 54 €           

GEN GENERICA MBV1110440 COPRIPIGNONE M.B[-] NR 3 €           

GEN GENERICA PT12T43263 PORTANUMERO ANT BIANCO PITWT07[-] NR 26 €           

GEN GENERICA MD50T42293 PARAOLIO RUOTA ANT M.D[-] NR 120 €           

GEN GENERICA MBN110T4A9 TESTINA BRACCETTO SOSP. SUPERIORE MB110[-] NR 17 €           

GEN GENERICA HU50T40110 FANALE ANT DX HU[-] NR 13 €           

VEI VEICOLI WTR101251C MINI GP 125CC BIANCA/BLU NR 18 €           

GEN GENERICA MD50T42244 PEDANA POGGIAPIEDI DX M.D[-] NR 62 €           

GEN GENERICA GS25031660 CUSCINETTO MOZZO RUOTA POST[-] NR 18 €           

GEN GENERICA GS25031090 PNEUMATICO CROSS 70/100 19''G.S.[-] NR 28 €           

GEN GENERICA GB12T47170 CUSCINETTO 42 20[-] NR 7 €           

GEN GENERICA GS25030290 CARENA LAT POST SX BIANCO G.S.[-] NR 9 €           

GEN GENERICA GB12T4064C PORTANUMERO ANT BIANCO G.B[-] NR 32 €           

GEN GENERICA GS25030060 PARAFANGO ANT NERO G.S.[-] NR 1 €           

GEN GENERICA ECOCIT3284 PIGNONE 16 DENTI ECO CITY[-] NR 10 €           

GEN GENERICA GB110T4018 GUARNIZIONE COP. CARTER DX GB110[-] NR 11 €           

GEN GENERICA ECOPLUS3969 PARASCHIZZI PARAF ANT ECOPLUS[-] NR 20 €           

ena (AN) Pag. 14 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA PT12T42243 LEVA ACCENSIONE ALLUMINIO BLU PITWT07[-] NR 35 €           

GEN GENERICA ECOPLU3037 SELETTORE RAPPORTO POST ECO CITY PLUS[-] NR 10 €           

GEN GENERICA PT12T41112 GUARNIZIONE CARTER MOTORE PITWT07[-] NR 61 €           

GEN GENERICA ECOPLU2042 FANALE POST ECO CITY PLUS[-] NR 7 €           

GEN GENERICA ECOCIT3188 FRENO SX ECO CITY[-] NR 10 €           

VEI VEICOLI BO15101C BOMBER 151 BIANCO NR 6 €           

GEN GENERICA PT140T4033 PIGNONE 16 DENTI 420 PIT140-XXR-XXONE[-] NR 99 €           

GEN GENERICA MG50T49940 BOCCOLA SCODELLINO BRACCETTO STERZO M.G[-] NR 25 €           

GEN GENERICA ECOCIT3110 COPRICATENA ECO CITY[-] NR 7 €           

VEI VEICOLI AT15201D ATENE 152 BIANCO NR 5 €           

GEN GENERICA MBV113109B AMMORTIZZATORE POST ROSSO M.B[-] NR 7 €           

GEN GENERICA ECOCIT3044 FRONT WHEEL PAD BIG ECOCITY[-] NR 17 €           

GEN GENERICA MG05011360 GANASCIA COMPLETA M.G.[-] NR 35 €           

GEN GENERICA MG05010740 MOZZO CENTRALE ASSE POST. M.G.[-] NR 10 €           

GEN GENERICA MBV1131890 PASTICCHE FRENO POSTERIORE M.B[-] NR 10 €           

GEN GENERICA MD50T4301C MASCHERINA ANT BLU M.D[-] NR 12 €           

GEN GENERICA GB12T480040 FORCELLA ANT SX 110[-] NR 1 €           

GEN GENERICA MD50T42257 AMMORTIZZATORE ANTERIORE M.D[-] NR 20 €           

GEN GENERICA HU50T40020 CATENA HU[-] NR 4 €           

GEN GENERICA GS25031400 SILENZIATORE SCARICO G.S.[-] NR 1 €           

GEN GENERICA GEV5030080 CODONE ROSSO G.E.V[-] NR 32 €           

GEN GENERICA MBV1130110 BARRA PEDANA POGGIAPIEDE SX M.B[-] NR 15 €           

GEN GENERICA GB12T42033 PULSANTE AVVIAMENTO 110[-] NR 106 €           

GEN GENERICA GS25030770 COLLETTORE CARBURATORE G.S.[-] NR 15 €           

GEN GENERICA GS25030150 CARENA LAT ANT SX ROSSO G.S.[-] NR 5 €           

GEN GENERICA GB12T4043B PLASTICA ANT SX ROSSO GB[-] NR 22 €           

GEN GENERICA GS25000001 CANDELA NGK BPR5ES G.S[-] NR 14 €           

GEN GENERICA GB14T42003 ASTA FRENO POST[-] NR 52 €           

GEN GENERICA GB12538010 PEDALINA DX GRIGIA G.B[-] NR 32 €           

GEN GENERICA GB12511050 COLLETTORE CARBURATORE GRIGIO G.B[-] NR 104 €           

GEN GENERICA PT12T48301 CERCHIO ANT 12 VERDE PITWT07[-] NR 22 €           

GEN GENERICA GB10T40005 FORCELLA ANT SX GB10[-] NR 5 €           

GEN GENERICA PT12T42265 LEVA FRENO POSTERIORE PITWT07[-] NR 6 €           

GEN GENERICA ECOPLU3938 SUPPORTO PARAF POST ECOPLUS[-] NR 15 €           

GEN GENERICA PT12T41266 TUBO RADIATORE OLIO 43CM[-] NR 48 €           

ena (AN) Pag. 15 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA ECOPLU3014 PARAFANGO ANT ECO CITY PLUS[-] NR 6 €         

GEN GENERICA PT12T41021 TESTATA LIFAN125CC PITWT07[-] NR 1 €         

GEN GENERICA ECOCIT3260 ASSALE CENTRALE ECO CITY[-] NR 5 €         

GEN GENERICA ECOCIT3134 CLIP BLOCCAGGIO SELLA ECO CITY[-] NR 7 €         

GEN GENERICA MBV1131580 ATTACCO RUOTA ANT DX M.B[-] NR 3 €         

GEN GENERICA ECOCIT3101 PIANTONE STERZO ECOCITY[-] NR 5 €         

GEN GENERICA PT12T47301 CERCHIO ANT 12 ROSSO PITWT07[-] NR 7 €         

GEN GENERICA ECOCIT2194 BLOCCHETTO CHIAVE ECO CITY[-] NR 8 €         

GEN GENERICA MG05010900 SUPPORTO PROTEZIONE CATENA FERRO M.G.[-] NR 4 €         

GEN GENERICA PT14040010 KIT GHIERA ASSE STERZO PT140[-] NR 79 €         

GEN GENERICA HU50T40090 BLOCCHETTO INTER MAN SX HU[-] NR 9 €         

GEN GENERICA GS25031650 CAMERA D''ARIA 3.00-16[-] NR 17 €         

GEN GENERICA MD504T0174 TESTATA M.D. DIAM. 39[-] NR 4 €         

GEN GENERICA MBV113077D PLASTICA LAT DX BIANCA M.B[-] NR 5 €         

GEN GENERICA GB12T47120 CUSCINETTO 32 12[-] NR 35 €         

GEN GENERICA GS25030250 CARENA LAT POST DX BIANCO G.S.[-] NR 9 €         

GEN GENERICA GB12T4056D PLASTICA POST DX BLU GB[-] NR 4 €         

GEN GENERICA GS25020500 STATORE 8 BOBINE G.S.[-] NR 14 €         

GEN GENERICA GB125T4999 SUPPORTO CAVO ACCELERATORE G.B[-] NR 108 €         

GEN GENERICA GB12521120 CENTRALINA G.B[-] NR 123 €         

GEN GENERICA PT140T4023 RADIATORE OLIO PIT140[-] NR 17 €         

GEN GENERICA ECOPLU5046 CABLAGGIO FRENO POST ECOPLUS[-] NR 5 €         

VEI VEICOLI MI12501A MI12501A NR 17 €         

GEN GENERICA PT12T42204 PIGNONE 14 DENTI 428 LIFAN 125cc[-] NR 29 €         

GEN GENERICA ECOPLU3034 PEDALE ECO CITY PLUS[-] NR 10 €         

GEN GENERICA ECOPLU2018 FANALE ANT ECO CITY PLUS[-] NR 5 €         

VEI VEICOLI KA15001A KAOS 150 NERO NR 7 €         

GEN GENERICA ECOCIT3182 SUPPORTO PEDALE + CORONA ECO CITY[-] NR 5 €         

GEN GENERICA PT140T4026 ROTELLA TENDICATENA PIT140[-] NR 26 €         

GEN GENERICA ECOCIT3108 CLACSON ECOCITY[-] NR 10 €         

GEN GENERICA ECOCIT3031 SUPPORTO COPRICATENA ECO CITY[-] NR 1 €         

GEN GENERICA MG05011330 SISTEMA FRENANTE TAMBURO ANT SX M.G.[-] NR 32 €         

GEN GENERICA MG05012090 PLASTICA POSTERIORE GIALLA M.G.[-] NR 6 €         

GEN GENERICA MD50T43988 DISTANZIALE FERRO 16.5 M.D[-] NR 7 €         

GEN GENERICA B2150T4201 MANOPOLA GAS DX GOMMA GRIGIA B2[-] NR 29 €         

ena (AN) Pag. 16 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA MD50T42991 PIASTRINO ATTACCO RUOTA ANT NERO M.D[-] NR 28 €               

GEN GENERICA MD50T42280 PROTEZIONE CATENA M.D[-] NR 6 €               

GEN GENERICA GB12T480020 PERNO RUOTA 25CM 110[-] NR 25 €               

GEN GENERICA MD50T42255 MANOPOLA M.D[-] NR 40 €               

GEN GENERICA GS25059430 DISCO FRENO POST G.S[-] NR 20 €               

GEN GENERICA GS25031300 FORCELLA ANT DX NERA G.S.[-] NR 1 €               

GEN GENERICA MBV1151750 BRACCIO SOSP ANT INF DX M.B[-] NR 3 €               

GEN GENERICA GEV5030050 CODONE BLU G.E.V[-] NR 27 €               

GEN GENERICA MBV1130040 PEDANA POGGIAPIEDE DX M.B[-] NR 11 €               

GEN GENERICA GS25030750 TUBO FILTRO ARIA G.S.[-] NR 24 €               

GEN GENERICA GB12T42015 DISCO FRENO 110CC[-] NR 9 €               

GEN GENERICA GS25030130 CARENA LAT ANT DX BIANCO G.S.[-] NR 1 €               

GEN GENERICA GB12T4039D PLASTICA ANT DX BLU GB[-] NR 11 €               

GEN GENERICA GP12530110 VETRINO CUPOLINO TRASPARENTE MINIGP[-] NR 10 €               

GEN GENERICA GB125T4392 MANOPOLA ACCELERATORE G.B[-] NR 137 €               

GEN GENERICA ECOCIT3308 LEVA FRENO DX ECO CITY[-] NR 20 €               

GEN GENERICA GB12537030 PEDALINA DX NERA G.B[-] NR 17 €               

GEN GENERICA GB120T4066 PORTANUMERO ANT BIANCO GBEVO[-] NR 31 €               

GEN GENERICA GB120T4038 LEVA FRENO POST G.B.120[-] NR 10 €               

GEN GENERICA GB120T4017 MOZZO RUOTA ANT G.B.120[-] NR 20 €               

VEI VEICOLI AT12501A ATENE 125 NERO NR 14 €               

GEN GENERICA GB10T40021 PIASTRA REGGIPEDANE GB10[-] NR 10 €               

GEN GENERICA PT12T43281 ADESIVI WTMOTORS PITWT07[-] NR 19 €               

GEN GENERICA ECOPLU3111 COPERCHIO CATENA ECO CITY PLUS[-] NR 9 €               

GEN GENERICA ECOPLU3011 ALBERO DEL PEDALE ECO CITY PLUS[-] NR 10 €               

GEN GENERICA ECOCIT3253 PNEUMATICO 24[-] NR 8 €               

GEN GENERICA MG05011630 SISTEMA DI EMERGENZA M.G.[-] NR 55 €               

GEN GENERICA PT12517010 CILINDRO 125CC 55mm PTWT07[-] NR 1 €               

GEN GENERICA ECOCIT3123 PARAFANGO POST ECO CITY[-] NR 8 €               

GEN GENERICA ECOCIT3080 CUSCINETTI STERZO ECO CITY[-] NR 10 €               

GEN GENERICA ECOCIT2086 PRESA CARICABATTERIA ECO CITY[-] NR 8 €               

GEN GENERICA MBV50T4392 PERNO FORCELLONE MBV[-] NR 3 €               

GEN GENERICA B2150T4604 FORCELLONE ALLUMINIO B2[-] NR 1 €               

GEN GENERICA GB12T48160 TESTATA 110CC[-] NR 4 €               

GEN GENERICA MD50T42265 MANUBRIO M.D[-] NR 18 €               

ena (AN) Pag. 17 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

GEN GENERICA HU50T40070 PEDANA POGGIAPIEDI SX HU[-] NR 7 €        

GEN GENERICA GS25031630 CAMERA D''ARIA 3.50/3.25-18[-] NR 16 €        

GEN GENERICA MD504T0154 COPERCHIO CARTER DX M.D.[-] NR 13 €        

GEN GENERICA GP12530020 PNEUMATICO SLICK CST ANT 100/80-12[-] NR 35 €        

GEN GENERICA MBV113077B PLASTICA LAT DX ROSSA M.B[-] NR 6 €        

GEN GENERICA GB12T47100 MOLLA CAVALLETTO 110[-] NR 79 €        

GEN GENERICA GS25030210 CODINO POST BIANCO G.S.[-] NR 2 €        

GEN GENERICA GB12T4052C PLASTICA POST DX BIANCA GB[-] NR 13 €        

GEN GENERICA GS25011710 GUARNIZIONE CARTER MOTORE G.S[-] NR 12 €        

Ubicaz. A0

RIC RICAMBI SC05011390 CAMPANA FRIZIONE NR 50 €        

RIC RICAMBI AT12520450 INDICATORE DIREZ DESTRO NR 14 €        

RIC RICAMBI SC05030030 SILENZIATORE SCARICO NR 11 €        

RIC RICAMBI SC25010030 COLLARE NR 16 €        

Ubicaz. A1

RIC RICAMBI AT12511900 INGRANAGGIO ALBERO SECONDARIO 125CC NR 3 €        

RIC RICAMBI SC15110570 PIASTRA DEL COPERCHIO II NR 6 €        

RIC RICAMBI SC25010760 MANUBRIO NR 16 €        

RIC RICAMBI SC25015910 DADO M14 NR 88 €        

RIC RICAMBI SC25013740 TAPPO DEL SERBATOIO ACQUA NR 13 €        

RIC RICAMBI SC12557200 INTERRUTTORE DI ARRESTO NR 31 €        

RIC RICAMBI SC25039640 CORNICE CROMATA PRESA ARIA SX NR 64 €        

RIC RICAMBI AT12510360 COPERCHIO ELEMENTO FILTRANTE NR 5 €        

RIC RICAMBI SC15111030 CORONA POMPA OLIO NR 8 €        

RIC RICAMBI AT12531550 DADO M12X1.25 NR 20 €        

RIC RICAMBI SC15111840 VENTOLA VOLANO NR 10 €        

RIC RICAMBI SC12512560 RONDELLA M6X10 NR 11 €        

Ubicaz. A2

RIC RICAMBI AT12531890 COPERCHIO PORTACASCO NR 7 €        

RIC RICAMBI HO05032980 INTERMITTENZA FRECCIA NR 26 €        

Ubicaz. A3

RIC RICAMBI SC12530450 VITE M10X1,25X50 NR 76 €        

RIC RICAMBI SC15111100 INGRANAGGIO MOTORINO AVVIAMENTO NR 3 €        

RIC RICAMBI AT12511760 PARAOLIO NR 9 €        

RIC RICAMBI SC12511340 ANELLO DEL COLLETTORE NR 20 €        

ena (AN) Pag. 18 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI AT12520860 SENSORE NR 25 €                 

RIC RICAMBI SC12518830 CLIP NR 16 €                 

RIC RICAMBI SC25032640 CORNICE CROMATA PRESA ARIA NR 56 €                 

RIC RICAMBI SC2501293A PARAFANGO POSTERIORE NR 26 €                 

RIC RICAMBI SC05010580 MOLLA TENDICATENA DISTR NR 5 €                 

RIC RICAMBI SC12518850 MOLLA NR 2 €                 

RIC RICAMBI AT12528010 LED LUCE POSIZIONE ANT DX NR 10 €                 

RIC RICAMBI SC25014400 VITE PRIGIONIERO NR 4 €                 

RIC RICAMBI SC25014530 TERMOSTATO NR 74 €                 

RIC RICAMBI SC25010220 GUARNIZIONE 31X17.5X60 NR 10 €                 

RIC RICAMBI AT12534650 MOLLA II CAVALLETTO CENTRALE NR 19 €                 

Ubicaz. A4

RIC RICAMBI SC2501225A PLASTICA PORTAOGGETTI FRONTALE NR 2 €                 

RIC RICAMBI SC2501259A COPERCHIO TAPPO BENZINA NR 11 €                 

RIC RICAMBI SC2501057A PLASTICA PARAMOTORE ANTERIORE NR 13 €                 

RIC RICAMBI SC2501231A COPERCHIO DEL PORTAOGETTI FRONT NR 2 €                 

Ubicaz. A4 áT4

RIC RICAMBI SC2501221A COPERTURA INTERNO PORTAOGGETTI NR 5 €                 

Ubicaz. A5

RIC RICAMBI HO05023230 CABLAGGIO QUADRO STRUMENTI NR 4 €                 

RIC RICAMBI HO05023360 LAMPADINA FANALE ANT 12V35W/35W NR 19 €                 

RIC RICAMBI SC05010870 PATTINO II TENDICATENA DISTR NR 4 €                 

RIC RICAMBI SC05010420 ALBERO A CAMME NR 8 €                 

RIC RICAMBI HO05032970 CLACSON NR 10 €                 

RIC RICAMBI SC05032530 TUBO SFIATO NR 6 €                 

RIC RICAMBI SC05011000 COPERCHIO INGRANAGGI NR 6 €                 

RIC RICAMBI HO05023610 VETRO FANALE POST NR 10 €                 

RIC RICAMBI SC05011610 O-RING 20 NR 11 €                 

RIC RICAMBI HO05030070 DADO SCARICO NR 5 €                 

Ubicaz. A6

RIC RICAMBI SC05010010 VENTOLA NR 44 €                 

RIC RICAMBI SC05010490 GUARNIZIONE COLLETTORE CARBURATORE NR 45 €                 

RIC RICAMBI HO05032650 COPERCHIO BATTERIA NR 3 €                 

RIC RICAMBI HO05023640 LAMPADINA POSIZIONE POST 12V5W NR 21 €                 

RIC RICAMBI SC05010610 COPRICARTER DESTRO NR 8 €                 

ena (AN) Pag. 19 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC05010900 PARAOLIO 19.8X30X5 NR 10 €              

RIC RICAMBI SC05010190 COPERCHIO TESTATA NR 12 €              

RIC RICAMBI HO05030460 COPPIGLIA NR 6 €              

RIC RICAMBI SC05050230 VITE DEL REGISTRO NR 10 €              

RIC RICAMBI SC05010470 COLLETTORE CARBURATORE NR 60 €              

Ubicaz. A7

RIC RICAMBI HO05020920 INTERRUTTORE IND DIR NR 8 €              

RIC RICAMBI HO05030430 CAVALLETTO CENTRALE NR 5 €              

RIC RICAMBI HO05032410 COPERCHIO PORTAOGGETTI ANT NR 7 €              

RIC RICAMBI HO05023630 LAMPADINA FANALE POST 12V5W21W NR 7 €              

RIC RICAMBI HO05031180 CUSCINETTI STERZO SUP NR 2 €              

RIC RICAMBI SC05011670 DADO M12 NR 6 €              

RIC RICAMBI HO05032620 PLASTICA POST SX NERA NR 18 €              

RIC RICAMBI HO05031340 ASSE RUOTA ANT. M12X200 NR 3 €              

RIC RICAMBI HO05023690 FANALE POSTERIORE NR 9 €              

RIC RICAMBI SC05011290 CHIAVELLA ALBERO MOTORE NR 6 €              

Ubicaz. AA1

RIC RICAMBI AT12534440 BARRA II SX NR 1 €              

RIC RICAMBI SC12520090 REGOLATORE NR 10 €              

RIC RICAMBI SC15111190 VITE M6X12 NR 2 €              

Ubicaz. AA2

RIC RICAMBI SC15110420 CLIP DI BLOCCAGGIO NR 3 €              

RIC RICAMBI SC25051720 PASTICCHE FRENO ANT-POST NR 107 €              

RIC RICAMBI SC15110390 MOLLA I NR 1 €              

RIC RICAMBI SC15110410 FERMO SUP NR 3 €              

Ubicaz. AA3

RIC RICAMBI AT12510950 CLIP LOCCAGGIO VALVOLA NR 6 €              

RIC RICAMBI AT12531570 CUSCINETTO 6201-2Z NR 7 €              

RIC RICAMBI AT12530960 GANCIO PORTAOGGETTI NR 2 €              

RIC RICAMBI AT12560060 ADESIVO ATENE 125 NR 44 €              

RIC RICAMBI AT12511080 SENSORE TEMPERATURA 1097 NR 14 €              

Ubicaz. AA4

RIC RICAMBI SC05030740 TUBO ARIA DEPRESSORE NR 1 €              

RIC RICAMBI AT12531300 SPESSORE NR 7 €              

RIC RICAMBI AT12532550 PARAOLIO 25X47X5 NR 21 €              

ena (AN) Pag. 20 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI AT12531370 FORCELLA DESTRA NR 1 €           

RIC RICAMBI AT12510830 ALBERO BILANCIERE NR 2 €           

Ubicaz. AA5

RIC RICAMBI SC25023390 INDICATORE DIREZIONE ANT SX NR 14 €           

RIC RICAMBI SC05030720 TUBO BENZINA NR 1 €           

Ubicaz. AA6

RIC RICAMBI HO05023380 VETRO PROIETTORE ANT NR 12 €           

RIC RICAMBI SC15110550 GUARNIZIONE COPERCHIO TESTATA NR 89 €           

RIC RICAMBI SC25015400 GUARNIZIONE COPERCHIO INGRANAGGI NR 16 €           

RIC RICAMBI SC25016200 PIASTRINO PZ 1 €           

RIC RICAMBI SC25014130 BARRA NR 1 €           

RIC RICAMBI SC25014220 ALBERO A CAMME SCARICO NR 5 €           

RIC RICAMBI SC25039960 PIASTRA DEL BAULETTO NR 6 €           

RIC RICAMBI SC25015920 DADO M12 NR 97 €           

Ubicaz. AA7

RIC RICAMBI SC25023320 LAMPADINA FANALE ANT 12V35W/35W NR 77 €           

Ubicaz. B0

RIC RICAMBI AT12531560 SENSORE VELOCITA NR 16 €           

RIC RICAMBI SC05032520 ELEMENTO FILTRANTE NR 48 €           

Ubicaz. B1

RIC RICAMBI SC2501273A PLASTICA CENTRALE POST INF NERA NR 56 €           

RIC RICAMBI SC25023510 PORTALAMPADA NR 9 €           

Ubicaz. B1

RIC RICAMBI SC25038020 BANDA POGGIAPIEDI SX NR 6 €           

RIC RICAMBI SC25010440 BARRA DELLA PEDANA DX NR 7 €           

RIC RICAMBI SC25016020 PARAOLIO 34X52X5 NR 46 €           

RIC RICAMBI SC2501273B PLASTICA CENTRALE POST INF GRIGIA NR 61 €           

Ubicaz. B2

RIC RICAMBI AT12534660 VITE M6X12 NR 1 €           

RIC RICAMBI AT12534620 VITE M10X35 NR 1 €           

RIC RICAMBI SC25013750 TUBO ACQUA NR 4 €           

RIC RICAMBI AT12532440 DADO M16X1.5 NR 1 €           

RIC RICAMBI HO05023450 IND DIR ANT SX NR 6 €           

RIC RICAMBI AT12560010 ADESIVO ATENE 125CC NR 68 €           

Ubicaz. B3

ena (AN) Pag. 21 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC12518840 MOLLA NR 2 €              

RIC RICAMBI SC15111050 CATENA POMPA OLIO NR 3 €              

RIC RICAMBI SC12512070 CLIP 28A NR 6 €              

RIC RICAMBI SC12512260 CUSCINETTO 6201 NR 7 €              

RIC RICAMBI SC12531160 DEPRESSORE BENZINA NR 53 €              

RIC RICAMBI HO05030010 SILENZIATORE DI SCARICO COMPLETO NR 7 €              

Ubicaz. B4

RIC RICAMBI HO05030710 DADO MANUBRIO M10 NR 21 €              

RIC RICAMBI HO05030810 MANOPOLA SX NR 13 €              

RIC RICAMBI AT12511590 DADO M14X1.5 NR 10 €              

RIC RICAMBI HO05023250 LAMPADINE QUADRO STRUMENTI 12V3W NR 9 €              

RIC RICAMBI AT12560090 ADESIVO WTMOTORS SOTTOPEDANA NERO NR 20 €              

Ubicaz. B4

RIC RICAMBI AT12512370 TAPPO INIETTORE NR 10 €              

RIC RICAMBI SC05032920 CABLAGGIO ELETTRICO NR 17 €              

RIC RICAMBI SC0503144A PLASTICA ANTERIORE INTERNA NR 77 €              

Ubicaz. B5

RIC RICAMBI HO05030480 SENSORE CAVALLETTO LATERALE NR 19 €              

RIC RICAMBI HO05030110 STAFFA SILENZIATORE SCARICO NR 5 €              

RIC RICAMBI SC05010390 VITE PRIGIONIERA SCARICO M6X32 NR 8 €              

RIC RICAMBI SC05031870 SOSPENSIONE POSTERIORE NR 13 €              

RIC RICAMBI SC05031970 ADESIVI WT MOTORS PLASTICA INFERIORE NR 49 €              

RIC RICAMBI SC05010730 CARTER DESTRO NR 5 €              

RIC RICAMBI HO05032770 CATADIOTTRO POST CENTRALE NR 15 €              

RIC RICAMBI SC05010290 TESTATA NR 3 €              

RIC RICAMBI HO05033020 RESISTENZA REGOLATORE NR 25 €              

Ubicaz. B6

RIC RICAMBI SC05010200 GUARNIZIONE PIASTRA NR 8 €              

RIC RICAMBI SC0503166A PLASTICA LATERALE DX NERA NR 25 €              

Ubicaz. B7

RIC RICAMBI HO05023370 LAMPADINA POSIZIONE 12V3W NR 19 €              

RIC RICAMBI SC05030830 FORCELLA ANT DX NR 2 €              

RIC RICAMBI SC0503086C PARAFANGO ANTERIORE BIANCO NR 31 €              

Ubicaz. BB1

RIC RICAMBI SC25015940 CAMPANA FRIZIONE NR 22 €              

ena (AN) Pag. 22 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI AT12520280 LAMPADINE ILLUMINAZIONE DEL QUADRO NR 1 €       

RIC RICAMBI SC15110400 MOLLA II NR 1 €       

RIC RICAMBI SC25052040 DISCO FRENO POSTERIORE NR 24 €       

RIC RICAMBI SC05010440 VITE M6X85 NR 1 €       

RIC RICAMBI AT12531340 RONDELLA 5 NR 7 €       

RIC RICAMBI AT12531350 CUSCINETTO INFERIORE NR 5 €       

RIC RICAMBI sc25038010 BANDA POGGIAPIEDI DX NR 6 €       

Ubicaz. BB2

RIC RICAMBI AT1253069 PLASTICA ANTERIORE SUP GRIGIA NR 22 €       

RIC RICAMBI SC25010460 BARRA DELLA PEDANA DX II NR 1 €       

Ubicaz. BB4

RIC RICAMBI AT12550170 PINZA FRENO ANTERIORE NR 18 €       

RIC RICAMBI AT12530850 COPERCHIO PORTAOGGETTI ANT DX NR 3 €       

RIC RICAMBI AT12532180 COLLETTORE DI SCARICO NR 5 €       

RIC RICAMBI SC25010060 CLIP NR 6 €       

RIC RICAMBI SC25051550 VITE M6X22 NR 8 €       

RIC RICAMBI SC25051840 COLLARE NR 2 €       

Ubicaz. BB6

RIC RICAMBI AT12531160 PARAFANGO POSTERIORE NR 17 €       

RIC RICAMBI AT12530710 GRIGLIA ANTERIORE NR 14 €       

RIC RICAMBI SC25016340 VITE M5X16 NR 1 €       

RIC RICAMBI AT12531870 PORTACASCO NR 7 €       

RIC RICAMBI SC25016310 VITE M6X30 NR 1 €       

Ubicaz. BB7

RIC RICAMBI SC1513073C COPERCHIO PORTAOGGETTI ANT BIANCO NR 10 €       

RIC RICAMBI SC25010290 KIT SUPPORTO MOTORE NR 3 €       

RIC RICAMBI AT1253105A COPERCHIO DI ACCESSO AL MOTORE NR 5 €       

RIC RICAMBI SC1253073A COPERCHIO DEL PORTAOGGETTI ANT NERO NR 16 €       

RIC RICAMBI SC1513060C PLASTICA FRONTALE BIANCA NR 9 €       

Ubicaz. BB8

RIC RICAMBI SC25010600 CAVALLETTO CENTRALE NR 10 €       

Ubicaz. C0

RIC RICAMBI SC05022210 FANALE POSTERIORE COMPLETO NR 23 €       

Ubicaz. C0 B0

RIC RICAMBI AT12531590 PNEUMATICO ANTERIORE NR 8 €       

ena (AN) Pag. 23 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. C1

RIC RICAMBI AT12530630 VITE MANUBRIO M10X1.25X49 NR 30 €             

RIC RICAMBI SC25014090 TUBO SFIATO NR 1 €             

RIC RICAMBI SC12530380 MOLLA II NR 45 €             

RIC RICAMBI SC25015800 SPINOTTO NR 11 €             

RIC RICAMBI SC12579030 ADESIVO WTMOTORS PLASTICA LAT INF NR 95 €             

RIC RICAMBI SC12537620 GRIGLIA ANT SX GRIGIA NR 17 €             

RIC RICAMBI SC12530040 CUSCINETTO RUOTA ANT 6201 NR 5 €             

RIC RICAMBI AT12520700 GOMMINO NR 10 €             

RIC RICAMBI SC12512300 GUARNIZIONE NR 5 €             

RIC RICAMBI SC25014320 PARAOLIO NR 44 €             

RIC RICAMBI SC12510550 TUBO DI SFIATO NR 6 €             

RIC RICAMBI SC25014340 MOLLA I NR 11 €             

RIC RICAMBI SC12530550 MANOPOLA DESTRA NR 17 €             

RIC RICAMBI SC12512250 RONDELLA NR 3 €             

RIC RICAMBI SC25015200 GUARNIZIONE 6 NR 10 €             

RIC RICAMBI SC12510310 GUARNIZIONE COPERCHIO SINISTRO NR 2 €             

RIC RICAMBI SC12511820 CLIP DEL PISTONE 151CC NR 23 €             

Ubicaz. C2

RIC RICAMBI SC25012260 PIE' DI RUOTA NR 4 €             

RIC RICAMBI SC25014460 VITE M8 NR 12 €             

RIC RICAMBI SC25014240 BILANCERE NR 6 €             

RIC RICAMBI AT12534400 BARRA I DESTRA NR 1 €             

RIC RICAMBI SC25051660 RONDELLA NR 53 €             

Ubicaz. C3

RIC RICAMBI SC12512510 CUSCINETTO 6000/P6 NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12518810 TUBO III NR 2 €             

RIC RICAMBI AT12534510 BARRA SELLA NR 3 €             

Ubicaz. C4

RIC RICAMBI SC12510840 SPUGNA NR 16 €             

RIC RICAMBI HO05051580 INTERRUTTORE FRENO ANT NR 4 €             

RIC RICAMBI SC0503137A GRIGLIA ANTERIORE NERA NR 13 €             

RIC RICAMBI HO05030830 COPERCHIO ACCELLERATORE NR 13 €             

RIC RICAMBI SC05011400 DADO M12 NR 6 €             

RIC RICAMBI SC05051010 ASTA FRENO POST MODIFICATA NR 15 €             

ena (AN) Pag. 24 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI HO05051710 ABS NR 5 €               

RIC RICAMBI SC12550010 DISCO FRENO ANTERIORE NR 16 €               

RIC RICAMBI SC05010650 MOLLA DEL FILTRO OLIO NR 11 €               

Ubicaz. C5

RIC RICAMBI SC05011570 CORONA POMPA OLIO NR 6 €               

RIC RICAMBI HO05030690 VITE MANUBRIO NR 22 €               

RIC RICAMBI SC05030300 PERNO CAVALLETTO CENTRALE NR 4 €               

Ubicaz. C5

RIC RICAMBI SC05050030 POMPA FRENO ANTERIORE NR 13 €               

RIC RICAMBI SC05030930 SENSORE CONTACHILOMETRI NR 17 €               

RIC RICAMBI HO05030470 MOLLA CAVALLETTO CENTRALE NR 21 €               

RIC RICAMBI SC05050240 PATTINO FRENO A TAMBURO NR 17 €               

RIC RICAMBI HO05030510 MOLLA CAVALLETTO LATERALE NR 23 €               

RIC RICAMBI SC05022240 VETRO FANALE POSTERIORE NR 27 €               

RIC RICAMBI HO05030700 SPESSORE MANUBRIO NR 21 €               

RIC RICAMBI SC05050110 PINZA FRENO ANTERIORE NR 5 €               

RIC RICAMBI SC05010830 CUSCINETTO 6201 NR 14 €               

RIC RICAMBI SC05022140 IND DIREZ ANT DX NR 24 €               

Ubicaz. C6

RIC RICAMBI HO05037010 GOMMINO SELLA NR 10 €               

RIC RICAMBI SC05022130 IND DIREZ ANT SX NR 29 €               

RIC RICAMBI HO05030450 RONDELLA 8 NR 6 €               

RIC RICAMBI HO05032460 COPERCHIO SERIALE NR 9 €               

RIC RICAMBI HO05020910 INTERRUTTORE CLACSON NR 5 €               

RIC RICAMBI HO05030500 CAVALLETTO LATERALE NR 9 €               

RIC RICAMBI SC0503048A PLASTICA QUADRO STRUMENTI NERO NR 6 €               

RIC RICAMBI SC05020560 INTERRUTTORE MANUBRIO DX NR 27 €               

RIC RICAMBI SC05022450 START RELAY NR 28 €               

Ubicaz. C7

RIC RICAMBI SC0503048C PLASTICA QUADRO STRUMENTI BIANCO NR 7 €               

RIC RICAMBI HO05013950 PRESA ARIA VARIATORE NR 20 €               

RIC RICAMBI SC05010630 ASTA LIVELLO OLIO NR 23 €               

RIC RICAMBI HO05051740 DISCO FRENO ANT NR 4 €               

Ubicaz. CC0

RIC RICAMBI SC12557120 PINZA FRENO ANTERIORE NR 42 €               

ena (AN) Pag. 25 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI AT12510390 COPERCHIO DESTRO NR 4 € 

Ubicaz. CC1

RIC RICAMBI SC12531170 TUBO ARIA DEPRESSORE NR 1 €       

RIC RICAMBI AT12512060 VITE M6X28 NR 1 €       

RIC RICAMBI HO05032330 PRESA ARIA LAT DX NR 5 €       

RIC RICAMBI SC12530710 PEDANA POGGIAPIEDI NR 2 €       

RIC RICAMBI SC05030440 MANUBRIO NR 5 €       

RIC RICAMBI SC12531130 TUBO A NR 1 €       

RIC RICAMBI HO05014200 CONTENITORE FILTRO ARIA NR 3 €       

Ubicaz. CC2

RIC RICAMBI SC15111240 MOLLA NR 1 €       

RIC RICAMBI SC15111400 INGRANAGGIO AVVIAMENTO NR 1 €       

RIC RICAMBI SC15111720 CATER MOTORE DX NR 2 €       

RIC RICAMBI SC15110450 PATTINO SUP.TEND. DISTR. NR 2 €       

RIC RICAMBI SC15110490 VITE TENDICATENA M6X22 NR 2 €       

RIC RICAMBI SC15138020 GOMMINO CAVALLETTO CENTRALE BOMBER NR 6 €       

Ubicaz. CC3

RIC RICAMBI AT12532580 PERNO NR 11 €       

RIC RICAMBI HO05011450 INGRANAGGIO FINALE HOLLYWOOD NR 1 €       

RIC RICAMBI HO05032720 BARRA PARAFANGO POSTERIORE PZ 3 €       

RIC RICAMBI AT12530730 GRIGLIA LATERALE ANT DX NR 14 €       

RIC RICAMBI SC15179030 ADESIVO WTMOTORS SOTTOPEDANA BIANCO NR 20 €       

RIC RICAMBI AT12510980 TESTATA NR 3 €       

RIC RICAMBI SC15179010 ADESIVO BOMBER BIANCO NR 20 €       

Ubicaz. CC4

RIC RICAMBI SC2501626K STATORE NR 14 €       

RIC RICAMBI AT12510450 VITE M6X40 NR 1 €       

RIC RICAMBI AT12510780 ALBERO A CAMME NR 2 €       

RIC RICAMBI AT12532480 GOMMINO IV NR 20 €       

RIC RICAMBI AT12510670 RONDELLA NR 1 €       

RIC RICAMBI AT12534420 MOLLA CAVALLETTO LATERLAE NR 30 €       

RIC RICAMBI AT12512040 CATENA POMPA OLIO NR 1 €       

Ubicaz. CC5

RIC RICAMBI SC25023840 CENTRALINA NR 55 €       

RIC RICAMBI SC25011470 SENSORE CONTACHILOMETRI NR 73 €       

ena (AN) Pag. 26 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. CC6

RIC RICAMBI AT12530670 CORNICE CROMATA ANTERIORE NR 17 €           

Ubicaz. CC8

RIC RICAMBI HO05023350 CABLAGGIO PROIETTORE ANT NR 5 €           

Ubicaz. D0

RIC RICAMBI HO05062700 KIT PIASTRA BAULETTO NR 46 €           

RIC RICAMBI SC05031550 COPERCHIO VANO MOTORE NR 11 €           

Ubicaz. D1

RIC RICAMBI HO05031190 CUSCINETTI STERZO INF NR 1 €           

RIC RICAMBI HO05020900 INTERRUTTORE LUCI NR 5 €           

RIC RICAMBI HO05030240 PEDANA POGGIAPIEDI SINISTRA NR 5 €           

RIC RICAMBI SC12511090 RONDELLA 10 NR 2 €           

Ubicaz. D1

RIC RICAMBI SC25014410 CANDELA  TORCH D7RTC NR 199 €           

RIC RICAMBI AT12530600 GOMMINO PROTEZIONE SPECCHIETTO NR 29 €           

RIC RICAMBI HO05030120 CUSCINETTO 6203-2RS NR 5 €           

RIC RICAMBI HO05030250 PEDANA POGGIAPIEDI DESTRA NR 5 €           

RIC RICAMBI SC1513065B COPERCHIO LATERALE SX GRIGIO NR 10 €           

RIC RICAMBI SC15111480 CAMPANA FRIZIONE NR 4 €           

Ubicaz. D2

RIC RICAMBI SC05060200 PARABREZZA ANTERIORE BIONDI NR 8 €           

RIC RICAMBI HO05023700 LUCE TARGA NR 2 €           

RIC RICAMBI SC25012320 PARABREZZA ANTERIORE NR 14 €           

RIC RICAMBI SC25010670 CAVALLETTO LATERALE NR 17 €           

RIC RICAMBI SC25012080 AGGANCIO SELLA NR 12 €           

RIC RICAMBI SC2501240A COPERCHIO LATERALE NR 16 €           

Ubicaz. D2 áX3

RIC RICAMBI SC25010680 MOLLA III NR 48 €           

Ubicaz. D3

RIC RICAMBI SC12530010 TAPPO DI GOMMA SX NR 28 €           

RIC RICAMBI SC05030080 GUARNIZIONE DEL SILENZIATORE NR 17 €           

RIC RICAMBI SC25010800 PIASTRA DEL MANUBRIO NR 13 €           

RIC RICAMBI SC2501089A PLASTICA LAT.MANUBRIO DX NR 1 €           

RIC RICAMBI SC05030100 ANELLO SILENZIATORE NR 18 €           

RIC RICAMBI SC05010380 VITE PRIGIONIERA ASP M6X63 NR 10 €           

ena (AN) Pag. 27 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. D4

RIC RICAMBI SC25012850 PORTATARGA NR 11 €             

RIC RICAMBI SC25015290 SPESSORE II NR 9 €             

RIC RICAMBI SC2501255A COPERCHIO VANO BATTERIA NR 9 €             

RIC RICAMBI SC25012820 BARRA POSTERIORE NR 7 €             

RIC RICAMBI SC25010260 TELAIETTO ANTERIORE NR 2 €             

RIC RICAMBI SC25012520 COPERCHIO II NR 10 €             

RIC RICAMBI SC2501084A PLASTICA DEL BLOCCO CHIAVE NR 12 €             

RIC RICAMBI SC25015170 CATENA DISTRIBUZIONE NR 2 €             

RIC RICAMBI SC1253073B COPERCHIO DEL PORTAOGGETTI ANT GRIGIO NR 6 €             

Ubicaz. D4 áB3

RIC RICAMBI SC2501244A PLASTICA DEL PORTACASCO II NR 17 €             

Ubicaz. D4 áPV1 N

RIC RICAMBI SC2501245A PLASTICA DEL PORTACASCO III NR 13 €             

Ubicaz. D5

RIC RICAMBI SC12530020 PERNO RUOTA ANTERIORE NR 10 €             

RIC RICAMBI SC25015210 VITE M8X185 NR 2 €             

RIC RICAMBI SC05050200 PIASTRA FRENO TAMBURO NR 10 €             

RIC RICAMBI SC12536310 DADO INF NR 7 €             

RIC RICAMBI SC12510370 ELEMENTO FILTRANTE DEL CARTER NR 9 €             

RIC RICAMBI SC12511560 GUARNIZIONE CILINDRO 151CC NR 31 €             

RIC RICAMBI SC12530630 COPRIGRIGLIA CROMATO NR 24 €             

RIC RICAMBI SC12510100 VITE PRIGIONIERO B NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12520120 FUSIBILI NR 16 €             

RIC RICAMBI SC12511100 PERNO DEL BILANCERE NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12579060 ADESIVO WTMOTORS BAULETTO NR 94 €             

RIC RICAMBI HO05069020 LOGO ANT WTMOTORS NR 45 €             

Ubicaz. D6

RIC RICAMBI HO05023500 LAMPADINA IND DIR ANT 12V10W NR 8 €             

RIC RICAMBI SC05011320 SPINOTTO 15X24X51.5 NR 16 €             

RIC RICAMBI SC12510160 PARAOLIO FB22X35X5 NR 9 €             

RIC RICAMBI SC05010350 MOLLA II NR 10 €             

RIC RICAMBI SC05010620 O-RING ASTA OLIO NR 30 €             

RIC RICAMBI SC05010640 FILTRO OLIO NR 121 €             

RIC RICAMBI HO05030090 GUARNIZIONE SCARICO NR 9 €             

ena (AN) Pag. 28 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC05032220 REFLETTORE FANALE POST NR 4 €               

RIC RICAMBI SC05010360 FERMO DELLA MOLLA NR 9 €               

RIC RICAMBI SC12510610 FILTRO OLIO NR 4 €               

RIC RICAMBI SC05011370 DADO M10 NR 5 €               

Ubicaz. D7

RIC RICAMBI SC05010770 O-RING 10 NR 10 €               

RIC RICAMBI SC05010150 COPERCHIO VENTOLA NR 7 €               

RIC RICAMBI SC05011410 ALBERO PRINCIPALE TRASMISSIONE NR 4 €               

RIC RICAMBI SC05022100 LAMPADINA FANALE ANT 12V35W/35W NR 2 €               

RIC RICAMBI SC05010460 PATTINO DEL TENDICATENA DISTR. NR 6 €               

RIC RICAMBI SC05010840 CUSCINETTO 6203 NR 12 €               

RIC RICAMBI SC05010500 GOMMINO DEL COLLETTORE CARB NR 39 €               

RIC RICAMBI SC05010880 PERNO DEL PATTINO NR 4 €               

RIC RICAMBI SC05010850 CUSCINETTO 6303 NR 6 €               

RIC RICAMBI SC05010130 GUARNIZIONE COPERCHIO NR 32 €               

Ubicaz. DD0 DD1

RIC RICAMBI SC05031180 PNEUMATICO POSTERIORE 130/60-12 NR 15 €               

Ubicaz. DD1

RIC RICAMBI HO05051750 VITE M8X25 PZ 1 €               

Ubicaz. DD2

RIC RICAMBI HO05031260 FORCELLA ANT DX NR 10 €               

RIC RICAMBI SC15131850 PARAFANGO POSTERIORE NR 7 €               

RIC RICAMBI AT12518430 VITE M6X12 RUOTA LIBERA NR 2 €               

RIC RICAMBI SC25023340 CABLAGGIO DEI FANALI NR 13 €               

RIC RICAMBI HO05030720 PLASTICA QUADRO STRUMENTI NR 17 €               

Ubicaz. DD3

RIC RICAMBI AT12510750 PERNO NR 1 €               

RIC RICAMBI AT12510920 MOLLA I NR 4 €               

RIC RICAMBI SC25015070 CARTER MOTORE DESTRO NR 3 €               

RIC RICAMBI AT12512580 GUARNIZIONE FILTRO ARIA NR 10 €               

RIC RICAMBI AT12512420 SENSORE NR 20 €               

RIC RICAMBI AT12511160 DADO M8 NR 1 €               

Ubicaz. DD4

RIC RICAMBI SC25014280 TESTATA NR 4 €               

RIC RICAMBI AT12531770 CERCHIO POSTERIORE NR 8 €               

ena (AN) Pag. 29 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC25014210 ALBERO A CAMME ASPIRAZIONE NR 5 €              

Ubicaz. E0

RIC RICAMBI SC05011380 PULEGGIA SECONDARIA FRIZIONE NR 15 €              

Ubicaz. E1

RIC RICAMBI SC05030350 CAVALLETTO LATERALE NR 2 €              

RIC RICAMBI SC12511140 PERNO 10X14 NR 6 €              

RIC RICAMBI SC25051540 COLLARE NR 3 €              

RIC RICAMBI SC05030230 SEDE DEL BLOCCO SELLA NR 1 €              

Ubicaz. E2

RIC RICAMBI SC25010490 PEDANA POGGIAPIEDI SX NR 14 €              

RIC RICAMBI SC25016090 VITE M6X28 NR 1 €              

RIC RICAMBI AT12531310 RONDELLA 4.2 NR 7 €              

RIC RICAMBI SC25023450 CABLAGGIO FRECCIA SX NR 1 €              

RIC RICAMBI SC25014540 SENSORE TEMPERATURA NR 45 €              

RIC RICAMBI SC25014100 CLIP NR 1 €              

RIC RICAMBI SC25014470 RONDELLA 8 NR 14 €              

RIC RICAMBI SC05030390 PIASTRA PORTAPACCHI POSTERIORE NR 2 €              

RIC RICAMBI SC25010500 PEDANA POGGIAPIEDI DX NR 12 €              

RIC RICAMBI SC25023460 CABLAGGIO FRECCIA DX NR 21 €              

Ubicaz. E3

RIC RICAMBI AT12511010 GUARNIZIONE COLLETTORE NR 10 €              

RIC RICAMBI SC05030110 GOMMINO NR 10 €              

RIC RICAMBI AT12529030 PORTAFUSIBILE STARTER NR 121 €              

RIC RICAMBI AT12532140 GUARNIZIONE POMPA BENZINA NR 12 €              

RIC RICAMBI SC25013260 CLIP NR 20 €              

RIC RICAMBI AT12510130 CUSCINETTO 6202 NR 9 €              

Ubicaz. E4

RIC RICAMBI SC25014350 MOLLA II NR 11 €              

RIC RICAMBI SC25015180 GUIDA DEL TENDICATENA II NR 4 €              

Ubicaz. E5

RIC RICAMBI SC05031500 COPERCHIO NUMERO SERIALE NR 17 €              

RIC RICAMBI SC05031520 COPERCHIO NR 12 €              

RIC RICAMBI SC05032930 CLACSON 12V 1.5A NR 30 €              

Ubicaz. E5

RIC RICAMBI SC05010370 CLIP DELLA VALVOLA NR 16 €              

ena (AN) Pag. 30 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC12538310 DADO M10X1.25 NR 1 €            

RIC RICAMBI SC05031890 VITE M8X32 NR 10 €            

RIC RICAMBI SC05010340 MOLLA I NR 10 €            

RIC RICAMBI SC0503137C GRIGLIA ANTERIORE NERO OPACO NR 13 €            

RIC RICAMBI SC05030050 GUARNIZIONE SCARICO NR 50 €            

RIC RICAMBI SC05032960 FUSIBILE 15A NR 23 €            

Ubicaz. E6

RIC RICAMBI SC05022330 LAMPADINA FRECCIA 12V10W NR 7 €            

RIC RICAMBI SC05050100 TUBO FRENO ANTERIORE NR 11 €            

RIC RICAMBI SC05031700 GRIGLIA LATERALE DX NR 14 €            

RIC RICAMBI SC05031720 PIASTRA DECORATIVA DX NR 16 €            

RIC RICAMBI SC05022180 LAMPADINA 12V 10W E' UGUALE ALLA LAMPADINA DELLA F NR 21 €            

RIC RICAMBI SC05022060 LAMPADINA QUADRO 12V 3W NR 12 €            

RIC RICAMBI SC05050190 CAVO FRENO POSTERIORE NR 6 €            

RIC RICAMBI SC05031690 GRIGLIA LATERALE SX NR 14 €            

RIC RICAMBI SC05050130 ABS NR 20 €            

RIC RICAMBI SC05031480 COPERCHIO BATTERIA NR 7 €            

RIC RICAMBI SC05030330 MOLLA CAVALLETTO CENTRALE NR 25 €            

Ubicaz. E7

RIC RICAMBI SC05030240 CABLAGGIO BLOCCO SELLA NR 1 €            

RIC RICAMBI SC05010330 RONDELLA DELLA MOLLA NR 12 €            

RIC RICAMBI SC05010040 COPERCHIO I NR 6 €            

RIC RICAMBI SC05022320 LAMPADINA FANALE POST 12V5W/21W NR 25 €            

RIC RICAMBI SC05010220 GUARNIZIONE COPERCHIO TESTA NR 15 €            

RIC RICAMBI SC05030920 VALVOLA PNEUMATICO NR 15 €            

RIC RICAMBI SC05031710 PIASTRA DECORATIVA SX NR 16 €            

RIC RICAMBI SC05010090 COPERCHIO II NR 6 €            

RIC RICAMBI SC05011010 CUSCINETTO 6201 NR 12 €            

Ubicaz. EE0

RIC RICAMBI SC12520150 PROIETTORE ANTERIORE COMPLETO NR 23 €            

Ubicaz. EE1

RIC RICAMBI SC1253050A PLASTICA COPRIMANUBRIO ANT NERA NR 16 €            

RIC RICAMBI SC1513050C PLASTICA COPRIMANUBRIO ANT BIANCA NR 9 €            

Ubicaz. EE4

RIC RICAMBI SC25015760 VITE NR 1 €            

ena (AN) Pag. 31 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC25031810 DADO M16 NR 1 €              

Ubicaz. EE5

RIC RICAMBI SC25014650 VITE M6X22 NR 1 €             

RIC RICAMBI SC25015430 VITE M6X70 NR 1 €             

RIC RICAMBI SC25014010 VITE TUBO OLIO M12X28 NR 1 €             

RIC RICAMBI SC25014180 VITE M6X12 NR 2 €             

RIC RICAMBI SC25014870 VITE M6X40 NR 1 €             

RIC RICAMBI SC25015440 VITE M6X60 NR 1 €             

RIC RICAMBI SC25014860 VITE M6X40 NR 2 €             

RIC RICAMBI SC25014020 VITE TUBO OLIO M8X25 NR 2 €             

RIC RICAMBI SC25015500 VITE M6X125 NR 1 €             

Ubicaz. EE7 EE8

RIC RICAMBI AT1253111A PLASTICA POSTERIORE SX NERA NR 13 €             

Ubicaz. EE8

RIC RICAMBI SC1253047B PLASTICA DEL CUPOLINO GRIGIA NR 27 €             

Ubicaz. F0

RIC RICAMBI AT12550710 TUBO FRENO POSTERIORE NR 11 €             

Ubicaz. F1

RIC RICAMBI SC12557070 FRENO ANTERIORE COMPLETO NR 9 €             

RIC RICAMBI SC25033160 CAVO DEL MOTORINO NR 29 €             

Ubicaz. F2

RIC RICAMBI SC1257903A ADESIVO WTMOTORS PLASTICA LAT INF NERO NR 15 €             

RIC RICAMBI SC25014390 VITE NR 2 €             

RIC RICAMBI SC12538840 PIASTRA BAULETTO NR 1 €             

RIC RICAMBI SC05030950 PERNO RUOTA ANT M12X245 NR 7 €             

RIC RICAMBI SC12530130 DISTANZIALE SX NR 7 €             

RIC RICAMBI SC12530080 DADO M12 X1,25 NR 1 €             

RIC RICAMBI SC25016160 KIT INGRANAGGIO MOTORINO AVV NR 2 €             

Ubicaz. F3

RIC RICAMBI AT12528020 LED LUCE POSIZIONE ANT SX NR 10 €             

RIC RICAMBI SC25010110 COPERCHIO DEL SILENZIATORE NR 2 €             

RIC RICAMBI SC12536300 GABBIA RULLI INF NR 2 €             

RIC RICAMBI SC25013800 TAPPO DEL RADIATORE NR 12 €             

Ubicaz. F4

RIC RICAMBI SC25015770 MOLLA NR 3 €             

ena (AN) Pag. 32 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC25014110 CLIP NR 1 €             

Ubicaz. F4

RIC RICAMBI SC25015260 CUSCINETTO 6301 NR 17 €             

RIC RICAMBI SC2501605K KIT POMPA OLIO NR 3 €             

RIC RICAMBI SC25016100 CORONA POMPA OLIO NR 4 €             

Ubicaz. F5

RIC RICAMBI SC12510900 GUIDA SUPERIORE TENDICATENA NR 1 €             

RIC RICAMBI SC12511210 SEDE SUPERIORE DELLA MOLLA NR 12 €             

RIC RICAMBI SC12520110 INTERRUTTORE DI SPEGNIMENTO NR 20 €             

RIC RICAMBI SC12511390 TERMOSTATO NR 32 €             

RIC RICAMBI SC12510860 COPERCHIO NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12530470 DADO M10X1.25 NR 71 €             

RIC RICAMBI SC12510130 CUSCINETTO 6202 NR 10 €             

RIC RICAMBI SC12511270 GUARNIZIONE COLLETTORE CARB NR 15 €             

RIC RICAMBI SC12511430 CANDELA NGK R DPR7EA-9 NR 53 €             

RIC RICAMBI SC1253068B COPERCHIO LATERALE DX GRIGIO NR 20 €             

RIC RICAMBI SC12510740 FILTRO ARIA SECONDARIA NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12511600 RONDELLA NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12511150 VITE M5X8 NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12511630 STATORE NR 10 €             

RIC RICAMBI SC12579040 ADESIVO 125CC NR 98 €             

RIC RICAMBI SC12512220 CUSCINETTO 6310 NR 7 €             

Ubicaz. F7

RIC RICAMBI SC1513090A PLASTICA LATERALE DX NERA NR 5 €             

RIC RICAMBI SC05031490 PLASTICA POGGIAPIEDI ANTERIORE NR 8 €             

RIC RICAMBI SC05031510 COPERTURA SOTTOSELLA ANTERIORE NR 13 €             

Ubicaz. FF0

RIC RICAMBI HO0503123C PARAFNGO ANT BIANCO NR 2 €             

RIC RICAMBI SC12531840 PIASTRA NR 1 €             

Ubicaz. FF7

RIC RICAMBI SC1253065B COPERCHIO LATERALE SX GRIGIO NR 29 €             

RIC RICAMBI SC1253061B PLASTICA GRIGLIA ANT GRIGIA NR 37 €             

RIC RICAMBI SC1253061A PLASTICA GRIGLIA ANT NERA NR 31 €             

Ubicaz. G0

RIC RICAMBI SC25011290 ASSE DELLO STERZO NR 2 €             

ena (AN) Pag. 33 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC2501324A COPERCHIO DEL QUADRO NR 9 €             

Ubicaz. G1

RIC RICAMBI SC12510560 0-RING 18X3 NR 12 €             

RIC RICAMBI AT12510680 VITE NR 1 €             

RIC RICAMBI AT12520810 PORTAFUSIBILE NR 2 €             

RIC RICAMBI AT12512050 PIASTRINO A PZ 1 €             

RIC RICAMBI SC15110910 TAPPO FILTRO OLIO NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12530230 FORCELLA ANTERIORE DESTRA NR 6 €             

RIC RICAMBI SC25015410 PARAOLIO 22X35X100 NR 24 €             

Ubicaz. G2

RIC RICAMBI SC15111500 COPERCHIO INGRANAGGI TRASM NR 4 €             

RIC RICAMBI SC25015280 SPESSORE I NR 9 €             

RIC RICAMBI SC25014260 GUARNIZIONE COPERCHIO TESTA NR 27 €             

RIC RICAMBI SC12512290 CUSCINETTO 6205LLU NR 7 €             

Ubicaz. G3

RIC RICAMBI SC12512160 FRIZIONE COMPLETA NR 7 €             

RIC RICAMBI SC15111260 PERNO NR 1 €             

Ubicaz. G3

RIC RICAMBI AT12510340 VITE COPERCHIO SX NR 1 €             

RIC RICAMBI SC15111470 DADO M12 NR 1 €             

RIC RICAMBI SC25015250 CUSCINETTO NK14/16 NR 16 €             

RIC RICAMBI SC12536270 GABBIA RULLI SUP NR 2 €             

Ubicaz. G4

RIC RICAMBI SC12530360 VITE,CAVALLETTO LATERALE NR 7 €             

RIC RICAMBI SC25015870 RULLI DELLA PULEGGIA NR 11 €             

RIC RICAMBI SC15138080 VITE GOMMINO CAVALLETTO CENTRALE BOMBER NR 6 €             

RIC RICAMBI SC15130330 VITEM10X1.25X30 CAVALLETTO CENTRALE BOM NR 6 €             

RIC RICAMBI SC15130340 SPESSORE CAVALLETTO CENTRALE NR 6 €             

RIC RICAMBI HO0503089C SPECCHIETTO DX BIANCO NR 11 €             

RIC RICAMBI SC15111270 PIASTRINO NR 7 €             

RIC RICAMBI SC2501429K KIT VALVOLE NR 16 €             

RIC RICAMBI SC25011350 PORTACAVO NR 10 €             

RIC RICAMBI AT12538690 BAULETTO BIANCO NR 5 €             

Ubicaz. G4 CASSA 4

RIC RICAMBI HO0503088C SPECCHIETTO SX BIANCO NR 9 €             

ena (AN) Pag. 34 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. G5

RIC RICAMBI SC12529100 CAVO BATTERIA POSITIVO NR 20 €               

RIC RICAMBI SC12510070 TUBO OLIO NR 2 €               

RIC RICAMBI SC12579080 LOGO BOMBER BAULETTO NR 237 €               

RIC RICAMBI SC12511050 ALBERO A CAMME COMPLETO NR 3 €               

RIC RICAMBI SC12511830 PERNO 2X11.5 NR 6 €               

RIC RICAMBI SC12536290 TAPPO DEL CUSCINETTO INF NR 8 €               

RIC RICAMBI SC12530690 GRIGLIA LATERALE ANT DX NR 20 €               

RIC RICAMBI SC12518790 TUBO I NR 2 €               

RIC RICAMBI SC12510890 GUIDA INFERIORE TENDICATENA NR 1 €               

RIC RICAMBI SC12511200 MOLLA II NR 8 €               

RIC RICAMBI SC12520010 SENSORE VELOCITA' NR 14 €               

RIC RICAMBI SC12530370 CAVALLETTO LATERALE NR 16 €               

RIC RICAMBI SC12512520 RONDELLA 26 NR 2 €               

RIC RICAMBI SC12530460 SPESSORE NR 75 €               

RIC RICAMBI SC12512710 INGRANAGGIO NR 5 €               

RIC RICAMBI SC12510870 PIASTRA DEL FILTRO NR 6 €               

RICAMBI SC12511850 PERNO PULEGGIA PRIMARIA NR 5 €               

RIC RICAMBI SC12511350 SENSORE TEMPERATURA ACQUA NR 28 €               

Ubicaz. G6

RIC RICAMBI SC1253090A PLASTICA LATERALE DX NERA NR 2 €               

RIC RICAMBI SC12511780 PERNO PISTONE 151CC NR 29 €               

RIC RICAMBI SC12510170 PARAOLIO 25X40X8 NR 8 €               

RIC RICAMBI SC12510500 TAPPO NR 6 €               

RIC RICAMBI SC12512590 PERNO 8X14 NR 12 €               

RIC RICAMBI SC1513089B PLASTICA LATERALE SX GRIGIA NR 10 €               

RIC RICAMBI SC12530720 COPERCHIO DELLA BATTERIA NR 16 €               

Ubicaz. G7

RIC RICAMBI SC05031470 PEDANA POGGIAPIEDI NR 8 €               

Ubicaz. GG0 PV1 G

RIC RICAMBI SC25031110 SERBATOIO COMPLETO NR 15 €               

Ubicaz. GG1

RIC RICAMBI SC05018020 MEMBRANA CARBURATORE GIALLA DIAM 22 NR 48 €               

RIC RICAMBI SC1513031C PARAFANGO ANT BIANCO NR 6 €               

Ubicaz. GG3 PV1C

ena (AN) Pag. 35 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC1253059A PLASTICA ANTERIORE NERA NR 4 €      

Ubicaz. GG8

RIC RICAMBI SC1513094C PLASTICA INFERIORE BIANCA NR 2 €      

RIC RICAMBI HO05032520 PLASTICA POGGIAPIEDI NR 1 €      

Ubicaz. H0

RIC RICAMBI SC15131200 BARRA PORTAMOTORE BOMBER NR 1 €      

Ubicaz. H1

RIC RICAMBI SC12520130 CABLAGGIO BLOCCO SELLA NR 6 €      

RIC RICAMBI HO05030580 PORTAPACCHI POSTERIORE NR 8 €      

RIC RICAMBI HO05023220 QUADRO STRUMENTI NR 2 €      

RIC RICAMBI SC25012660 BARRA DI CONNESSIONE NR 1 €      

RIC RICAMBI AT12511820 CAMPANA FRIZIONE NR 15 €      

Ubicaz. H2

RIC RICAMBI SC25015620 VITE M5X8 NR 1 €      

RIC RICAMBI SC25014440 PIASTRA DI FISSAGGIO NR 7 €      

RIC RICAMBI SC12531240 BARRA IV NR 3 €      

RIC RICAMBI SC25051950 VITE DEL TUBO DEL FRENO NR 1 €      

RIC RICAMBI AT12511180 VITE PRIGIONIERA SCARICO NR 10 €      

RIC RICAMBI HO05069010 ADESIVO HOLLYWOOD COMPLETI NR 13 €      

RIC RICAMBI SC05030410 SUPPORTO PORTAPACCHI NR 1 €      

RIC RICAMBI SC12536280 TAPPO DEL CUSCINETTO SUP NR 5 €      

RIC RICAMBI SC25010630 MOLLA I NR 46 €      

Ubicaz. H2

RIC RICAMBI SC1253199K PIASTRA INFERIORE NERO NR 1 €      

Ubicaz. H2 PV1O

RIC RICAMBI HO05032190 SELLA NR 23 €      

Ubicaz. H3

RIC RICAMBI SC25061010 ADESIVO MIAMI250 NR 2 €      

RIC RICAMBI SC25061020 ADESIVO MIAMI 09 NR 8 €      

RIC RICAMBI SC12536260 DADO SUP NR 6 €      

RIC RICAMBI SC12531230 BARRA III NR 3 €      

RIC RICAMBI SC05010430 SEDE DELL'ALBERO A CAMME NR 8 €      

RIC RICAMBI SC15110560 PIASTRA DEL COPERCHIO NR 6 €      

RIC RICAMBI SC25014190 RONDELLA 6 NR 11 €      

RIC RICAMBI SC12538850 BARRA FISSAGGIO BATTERIA NR 1 €      

ena (AN) Pag. 36 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC15111110 ALBERO INGRANAGGIO AVVIAMENTO NR 6 €             

Ubicaz. H3 W2

RIC RICAMBI SC25051690 PINZA FRENO ANTERIORE NR 8 €             

Ubicaz. H3 C2

RIC RICAMBI SC25014910 GIRANTE DELLA POMPA NR 10 €             

Ubicaz. H3 D2

RIC RICAMBI SC25010020 RONDELLA NR 19 €             

Ubicaz. H4

RIC RICAMBI AT12520410 LAMPADINA IND DIR 12V 10W NR 7 €             

Ubicaz. H5

RIC RICAMBI SC12511770 PISTONE 151CC NR 17 €             

RIC RICAMBI SC12510490 PARAOLIO NR 12 €             

RIC RICAMBI SC12530640 GRIGLIA LATERALE ANT SX NR 34 €             

RIC RICAMBI SC12557140 PASTICCHE FRENO ANTERIORI NR 105 €             

RIC RICAMBI SC12511640 PICK-UP NR 39 €             

RIC RICAMBI SC12511810 CHIAVELLA ALBERO MOTORE NR 40 €             

RIC RICAMBI SC12520180 CABLAGGIO FANALE ANT NR 5 €             

RIC RICAMBI SC12510570 ASTA LIVELLO OLIO NR 9 €             

RIC RICAMBI SC12510520 O-RING 35X3 NR 17 €             

RIC RICAMBI SC12511080 CORONA CATENA DISTRIBUZIONE NR 4 €             

RIC RICAMBI SC1251174K KIT FASCE ELASTICHE 151CC NR 17 €             

Ubicaz. H6

RIC RICAMBI SC12530620 GRIGLIA DX NERA NR 28 €             

RIC RICAMBI SC12510330 VITE NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12530840 PEDANA ANT DEX NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12511620 VOLANO NR 2 €             

RIC RICAMBI SC12511930 PIASTRA NR 4 €             

RIC RICAMBI SC12512110 CAMPANA FRIZIONE NR 10 €             

RIC RICAMBI SC12512380 CATENA POMPA OLIO NR 10 €             

RIC RICAMBI SC12579070 LOGO JUNGLE BAULETTO NR 184 €             

RIC RICAMBI SC12579090 LOGO WTMOTORS ANT NR 160 €             

RIC RICAMBI SC12531250 BARRA V NR 1 €             

RIC RICAMBI SC12579020 ADESIVO JUNGLE LATERALE NR 234 €             

RIC RICAMBI SC12510850 SPUGNA II NR 16 €             

RIC RICAMBI SC12538620 GRIGLIA ANT DX GRIGIA NR 13 €             

ena (AN) Pag. 37 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. H7

RIC RICAMBI SC12511280 O-RING 29,7X8 NR 11 €                

RIC RICAMBI SC12511070 VITE NR 6 €                

RIC RICAMBI SC12579050 ADESIVO 151CC NR 464 €                

RIC RICAMBI SC12530830 PEDANA ANT SX NR 6 €                

RIC RICAMBI SC12510830 FILTRO ARIA SECONDARIA II NR 6 €                

RIC RICAMBI SC1253051B PLASTICA COPRIMANUBRIO ANT GRIGIA NR 25 €                

Ubicaz. HH5

RIC RICAMBI HO05069910 ADESIVI HOLLYWOOD COMPL GRIGIO NR 11 €                

Ubicaz. HH6

RIC RICAMBI SC15110970 VITE M6X95 NR 1 €                

RIC RICAMBI SC15110990 VITE M6X32 NR 1 €                

RIC RICAMBI SC15111020 VITE M6X30 NR 1 €                

RIC RICAMBI SC15110960 VITE M6X100 NR 1 €                

RIC RICAMBI SC1513089C PLASTICA LATERALE SX BIANCA NR 6 €                

RIC RICAMBI SC15110980 VITE M6X40 NR 1 €                

RIC RICAMBI SC15110950 VITE M6X110 NR 1 €                

Ubicaz. HH8

RIC RICAMBI HO0503251C PLASTICA INFERIORE BIANCA NR 6 €                

RIC RICAMBI AT1253075C PLASTICA ANT GRIGIO SCURO NR 11 €                

Ubicaz. I0

RIC RICAMBI HO05031350 CERCHIO ANTERIORE NR 5 €                

Ubicaz. I1

RIC RICAMBI SC05010570 VITE M6X15 NR 1 €                

RIC RICAMBI HO05031020 SERBATOIO BENZINA NR 1 €                

RIC RICAMBI HO05014220 ELEMENTO FILTRANTE NR 35 €                

Ubicaz. I2

RIC RICAMBI HO05023340 PROIETTORE ANTERIORE NR 11 €                

RIC RICAMBI SC2501455K KIT TUBI ACQUA NR 1 €                

RIC RICAMBI SC25015550 COPERCHIO CARTER SINISTRO NR 3 €                

RIC RICAMBI SC25010420 BARRA LATERALE DX NR 3 €                

RIC RICAMBI SC25010410 BARRA LATERALE SX NR 3 €                

Ubicaz. I3

RIC RICAMBI HO05019020 COPERCHIO TRASMISSIONE SX HOLLYWOOD NR 5 €                

RIC RICAMBI SC1253095B PLASTICA INFERIORE GRIGIA NR 1 €                

ena (AN) Pag. 38 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC25051910 CAVO DELL'INTERRUTTORE DEL FRENO POST NR 11 €             

Ubicaz. I3 áE4

RIC RICAMBI SC25051610 CAVO DELL'INTERRUTTORE DEL FRENO NR 30 €             

Ubicaz. I4

RIC RICAMBI SC1253088A COPERCHIO VANO MOTORE NR 12 €             

Ubicaz. I5

RIC RICAMBI SC12520020 BOBINA NR 24 €             

RIC RICAMBI SC12510510 MOLLA NR 19 €             

RIC RICAMBI SC12510110 VITE PRIGIONIERO A NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12512570 TAPPO POMPA ACQUA NR 7 €             

RIC RICAMBI SC12511400 SEDE DEL TERMOSTATO NR 4 €             

RIC RICAMBI SC12511800 MOLLA NR 5 €             

RIC RICAMBI SC12511260 O-RING 27X2 NR 11 €             

Ubicaz. I6

RIC RICAMBI SC1253068A COPERCHIO LATERALE DX NERO NR 23 €             

Ubicaz. I6

RIC RICAMBI SC12539630 COPRIGRIGLIA CROMATO SX NR 26 €             

RIC RICAMBI SC12511320 COLLETTORE CARBURATORE NR 45 €             

RIC RICAMBI SC12557160 INTERRUTTORE LUCI NR 33 €             

RIC RICAMBI SC12510960 CATENA DISTRIBUZIONE NR 13 €             

RIC RICAMBI SC1513047B PLASTICA DEL CUPOLINO GRIGIO NR 9 €             

RIC RICAMBI SC15110220 GUARNIZIONE COLLETTORE NR 10 €             

RIC RICAMBI SC15111690 CUSCINETTO 6202 NR 12 €             

RIC RICAMBI SC1253065A COPERCHIO LATERALE SX NERO NR 36 €             

RIC RICAMBI SC12510140 CUSCINETTO 6204 NR 10 €             

Ubicaz. I7

RIC RICAMBI SC1253048A PLASTICA COPRIMANUBRIO POST NR 17 €             

RIC RICAMBI SC12510530 COPERCHIO DEL FILTRO OLIO NR 15 €             

RIC RICAMBI SC12539620 GRIGLIA ANT SX NERA NR 31 €             

RIC RICAMBI SC12557080 POMPA ANTERIORE COMPLETA NR 31 €             

Ubicaz. II0

RIC RICAMBI SC25023710 VENTOLA NR 44 €             

Ubicaz. II1

RIC RICAMBI AT12510010 CARTER MOTORE SX NR 1 €             

Ubicaz. II8

ena (AN) Pag. 39 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI AT1253108B PLASTICA INFERIORE GRIGIA NR 22 €            

Ubicaz. J0

RIC RICAMBI SC25014820 O-RING NR 1 €            

RIC RICAMBI SC25014480 COLLETTORE CARBURATORE NR 19 €            

Ubicaz. J0

RIC RICAMBI SC25014810 VITE NR 1 €            

RIC RICAMBI SC25015480 VITE M6X30 NR 1 €            

RIC RICAMBI SC15130320 CAVALLETTO CENTRALE BOMBER NR 5 €            

Ubicaz. J1

RIC RICAMBI HO05030130 SCARICO COMPLETO II TIPO NR 2 €            

RIC RICAMBI HO05051510 SISTEMA FRENANTE ANT COMPL NR 3 €            

RIC RICAMBI SC25016330 PIASTRINO NR 1 €            

Ubicaz. J2

RIC RICAMBI HO05031440 CUSCINETTO 6301RS NR 24 €            

RIC RICAMBI AT12532130 TUBO NR 4 €            

RIC RICAMBI HO05051540 POMPA FRENO ANT NR 17 €            

RIC RICAMBI HO05051680 PINZA FRENO ANT NR 10 €            

RIC RICAMBI SC05022460 REGOLATORE NR 51 €            

RIC RICAMBI AT12520790 INTERMITTENZA NR 25 €            

RIC RICAMBI HO05031450 PARAOLIO 50X40X5 NR 26 €            

RIC RICAMBI HO05031040 TAPPO SERBATOIO NR 32 €            

Ubicaz. J3

RIC RICAMBI SC25033140 CAVO DEL RELE DI START NR 4 €            

RIC RICAMBI SC25015310 VITE NR 2 €            

RIC RICAMBI SC25016080 COPERCHIO POMPA OLIO NR 2 €            

RIC RICAMBI SC1513065A COPERCHIO LATERALE SX NERO NR 17 €            

RIC RICAMBI SC25014740 O-RING DEL TAPPO OLIO NR 6 €            

RIC RICAMBI SC25010040 TUBO DI SCARICO NR 6 €            

RIC RICAMBI HO05051650 TUBO FRENO ANT NR 6 €            

Ubicaz. J5

RIC RICAMBI SC0503085A PARAFANGO ANTERIORE NERO NR 15 €            

RIC RICAMBI SC12557180 INTERRUTTORE IND DIREZ NR 48 €            

RIC RICAMBI SC1513060A PLASTICA ANTERIORE NERA NR 13 €            

RIC RICAMBI SC12512370 CORONA POMPA OLIO NR 8 €            

RIC RICAMBI SC12512540 VITE M6X22 NR 12 €            

ena (AN) Pag. 40 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. J6

RIC RICAMBI SC12530100 VALVOLA PNEUMATICO 100/80-16 NR 27 €             

RIC RICAMBI SC12579010 ADESIVO BOMBER LATERALE NR 252 €             

RIC RICAMBI SC1256903K FISSAGGIO PARABREZZA ANT NR 3 €             

RIC RICAMBI SC12512550 VITE M6X10 NR 12 €             

RIC RICAMBI SC1253047A PLASTICA DEL CUPOLINO BLACK NR 10 €             

RIC RICAMBI SC05010660 TAPPO DEL FILTRO OLIO NR 7 €             

RIC RICAMBI SC05011440 ALBERO FINALE TRASMISSIONE NR 5 €             

RIC RICAMBI SC1513031A PARAFANGO ANT NERO NR 4 €             

RIC RICAMBI SC12511190 MOLLA NR 20 €             

RIC RICAMBI SC12530120 TAPPO DI GOMMA DX NR 30 €             

Ubicaz. J7

RIC RICAMBI SC1513060B PLASTICA ANTERIORE GRIGIA NR 12 €             

RIC RICAMBI SC1513050A PLASTICA COPRIMANUBRIO ANT NERA NR 2 €             

Ubicaz. J8

RIC RICAMBI SC1513095B PLASTICA INFERIORE GRIGIA NR 13 €             

Ubicaz. JJ1

RIC RICAMBI SC25011200 TUBO ARIA NR 2 €             

Ubicaz. JJ2

RIC RICAMBI SC05032510 COPERCHIO FILTRO ARIA NR 7 €             

Ubicaz. JJ3

RIC RICAMBI SC25014630 SPESSORE 10X8X15 NR 1 €             

Ubicaz. JJ5

RIC RICAMBI SC1257999A ADESIVO 151 NERO NR 18 €             

Ubicaz. JJ8

RIC RICAMBI SC1253089A PLASTICA LATERALE SX NERA NR 12 €             

Ubicaz. K0 áO7

RIC RICAMBI SC25023310 FANALE ANTERIORE DX NR 26 €             

Ubicaz. K0 áX7

RIC RICAMBI SC25023300 FANALE ANTERIORE SX NR 24 €             

Ubicaz. K1

RIC RICAMBI SC25012940 BARRA DEL PARAFANGO NR 1 €             

RIC RICAMBI HO05051930 COLLARE PZ 3 €             

RIC RICAMBI SC15110870 ASTA LIVELLO OLIO NR 8 €             

RIC RICAMBI HO05032580 PLASTICA PORTACASCO NR 6 €             

ena (AN) Pag. 41 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC12520050 INTERMITTENZA FRECCE NR 63 €               

Ubicaz. K2

RIC RICAMBI SC25016010 INGRANAGGIO II NR 5 €               

RIC RICAMBI HO05039000 TAPPO ANTERIORE ROSA NR 29 €               

RIC RICAMBI HO05039002 TAPPO ANTERIORE BIANCO NR 75 €               

RIC RICAMBI SC1511127K GUARNIZIONE COLLETTORE CARBURATORE NR 48 €               

RIC RICAMBI HO05039001 TAPPO ANTERIORE GRIGIO NR 79 €               

RIC RICAMBI HO05039003 TAPPO ANTERIORE NERO NR 63 €               

Ubicaz. K3

RIC RICAMBI SC12538300 VITE MOTORE NR 1 €               

RIC RICAMBI SC25015960 INGRANAGGIO CENTRALE NR 11 €               

RIC RICAMBI SC25031170 TUBO BENZINA NR 15 €               

RIC RICAMBI SC25015350 CUSCINETTO 6304 NR 10 €               

RIC RICAMBI SC25051850 VITE M6X22 NR 2 €               

Ubicaz. K6

RIC RICAMBI SC12520170 LAMPADINA POSIZIONE NR 104 €               

RIC RICAMBI SC12530060 PARAOLIO II RUOTA ANT NR 6 €               

RIC RICAMBI SC12530750 SEDE DEL GANCIO PORTACASCO NR 2 €               

RIC RICAMBI SC12512280 PARAOLIO 34X52X5 NR 8 €               

RIC RICAMBI SC12520060 CLACSON NR 32 €               

RIC RICAMBI SC12579980 ADESIVO 125 NR 42 €               

RIC RICAMBI SC12579960 ADESIVO BOOMBER LAT GRIGIO NR 71 €               

RIC RICAMBI AT1253106A PEDANA POGGIAPIEDI POST SX NR 10 €               

RIC RICAMBI SC12579990 ADESIVO 151 NR 181 €               

RIC RICAMBI SC12536250 DADO NR 7 €               

RIC RICAMBI SC05011540 PEDALE ACCENSIONE MANUALE NR 35 €               

RIC RICAMBI SC12579970 ADESIVO JUNGLE LAT GRIGIO NR 80 €               

Ubicaz. K7

RIC RICAMBI SC05031790 CATADIOTTRO POSTERIORE NR 28 €               

RIC RICAMBI SC05030730 FILTRO BENZINA NR 67 €               

RIC RICAMBI SC05011420 CUSCINETTO 6201 NR 11 €               

RIC RICAMBI SC0503079K KIT CUSCINETTO ASSE STERZO NR 6 €               

Ubicaz. K8

RIC RICAMBI SC1513059B PLASTICA ANTERIORE GRIGIA NR 10 €               

Ubicaz. KK0

ena (AN) Pag. 42 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC25059990 PASTICCHE FRENO MP141,1 NR 347 €        

Ubicaz. KK1

RIC RICAMBI AT12510420 VITE M6X50 NR 1 €                

RIC RICAMBI AT12512030 CORONA POMPA OLIO NR 1 €                

RIC RICAMBI AT12519520 VITE M6X12 RUOTA LIBERA NR 13 €                

Ubicaz. KK2

RIC RICAMBI AT12510410 VITE M6X60 NR 1 €                

RIC RICAMBI AT12510760 VITE M6X18 NR 1 €                

Ubicaz. KK4

RIC RICAMBI HO05052080 PINZA FRENO POST NR 6 €                

Ubicaz. L0

RIC RICAMBI SC05030890 CERCHIO ANTERIORE NR 10 €                

RIC RICAMBI SC05021620 MOTORINO AVVIAMENTO NR 45 €                

Ubicaz. L1

RIC RICAMBI AT12512760 VENTOLA RADIATORE NR 19 €                

RIC RICAMBI SC12530070 DISTANZIALE II NR 1 €                

RIC RICAMBI SC25012110 BARRA B NR 1 €                

RIC RICAMBI SC25051980 CLIP NR 1 €                

RIC RICAMBI SC25039990 BAULETTO NR 1 €                

Ubicaz. L2

RIC RICAMBI SC25015120 VITE M8X177 NR 6 €                

RIC RICAMBI AT12531470 FORCELLA SINISTRA NR 1 €                

Ubicaz. L2

RIC RICAMBI AT12538960 QUADRO STRUMENTI MPH NR 3 €                

Ubicaz. L3

RIC RICAMBI SC25015570 VITE M6X108 NR 4 €                

RIC RICAMBI SC25012130 CAVO BLOCCA SELLA A NR 10 €                

Ubicaz. L5

RIC RICAMBI SC15111520 CUSCINETTO 6301 NR 10 €                

Ubicaz. L6

RIC RICAMBI SC12510820 MOLLA NR 6 €                

RIC RICAMBI SC15111510 GUARNIZIONE COP INGR TRASM NR 6 €                

RIC RICAMBI SC15111680 CUSCINETTO 6004 NR 16 €                

RIC RICAMBI SC12520260 LAMPADINA FRECCIA NR 44 €                

RIC RICAMBI SC15110900 O-RING TAPPO FILTRO OLIO NR 19 €                

ena (AN) Pag. 43 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC12531780 CATADIOTTRO POSTERIORE NR 42 €          

RIC RICAMBI SC15111530 CUSCINETTO 6205 NR 10 €          

RIC RICAMBI SC15111700 CUSCINETTO 62/22 NR 12 €          

RIC RICAMBI SC12591500 GUARNIZIONE TESTATA 151 NR 17 €          

RIC RICAMBI SC12531140 FILTRO BENZINA NR 21 €          

RIC RICAMBI SC12531040 VETRO LAT SX NR 1 €          

RIC RICAMBI SC05030360 MOLLA CAVALLETTO LATERALE NR 32 €          

RIC RICAMBI SC15110810 PERNO PISTONE 151CC NR 4 €          

RIC RICAMBI SC12518800 TUBO II NR 2 €          

RIC RICAMBI SC15111540 CUSCINETTO 6201 NR 10 €          

RIC RICAMBI SC12520290 VETRO LAT DX NR 2 €          

RIC RICAMBI SC12531810 LUCE DELLA TARGA NR 3 €          

Ubicaz. L6

RIC RICAMBI SC12518820 TUBO IV NR 2 €          

RIC RICAMBI SC12510800 TUBO NR 2 €          

RIC RICAMBI SC15130380 MOLLA II NR 8 €          

Ubicaz. L7

RIC RICAMBI SC15110880 FILTRO OLIO NR 65 €          

RIC RICAMBI SC12530560 BLOCCO ACCELLERATORE NR 23 €          

RIC RICAMBI SC12530050 DISTANZIALE RUOTA ANT NR 8 €          

RIC RICAMBI SC1513048A PLASTICA COPRIMANUBRIO POST NR 5 €          

RIC RICAMBI SC12530700 COPERCHIO DEL NUMERO SERIALE NR 31 €          

RIC RICAMBI SC12539110 SERRATURA SELLA NR 18 €          

RIC RICAMBI SC12530030 PARAOLIO I RUOTA ANT NR 26 €          

RIC RICAMBI HO05032420 GANCIO PORTACASCO ANT NR 31 €          

RIC RICAMBI SC05032940 INTERMITTENZA IND DIR NR 33 €          

RIC RICAMBI SC12531090 TAPPO SERBATOIO NR 31 €          

Ubicaz. L8

RIC RICAMBI SC1513059C PLASTICA ANTERIORE BIANCA NR 10 €          

Ubicaz. LL1

RIC RICAMBI HO05032790 parafango post sia per bilbao versione 2009 che ho NR 25 €          

Ubicaz. LL7

RIC RICAMBI SC25010180 KIT PIASTRA MOTORE NR 6 €          

Ubicaz. LL8

RIC RICAMBI SC1513059A PLASTICA ANTERIORE NERA NR 7 €          

ena (AN) Pag. 44 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. M0

RIC RICAMBI SC05010820 CARTER SINISTRO NR 6 €             

Ubicaz. M2

RIC RICAMBI SC15138380 BARRA DELLA MOLLA NR 6 €             

RIC RICAMBI SC15111410 VITE M6X25 NR 7 €             

Ubicaz. M3

RIC RICAMBI SC05011590 VITE M6X20 NR 1 €             

Ubicaz. M4

RIC RICAMBI SC15179060 ADESIVO WTMOTORS BAULETTO LAT BIANCO NR 25 €             

RIC RICAMBI SC15170540 COPERCHIO TESTATA 125 BOMBER NR 2 €             

RIC RICAMBI SC12531100 BARRA DI FISSAGGIO NR 1 €             

Ubicaz. M5

RIC RICAMBI SC15111280 LEVA ACCENSIONE NR 17 €             

RIC RICAMBI SC15110010 COPERCHIO VENTOLA NR 6 €             

RIC RICAMBI SC125309560 RONDELLA SILENZIATORE SCARICO NR 4 €             

RIC RICAMBI SC12520160 LAMPADINA ANABBAGLIANTE NR 65 €             

RIC RICAMBI SC05030590 MANOPOLA SX NR 6 €             

RIC RICAMBI SC12511380 O-RING TERMOSTATO NR 10 €             

RIC RICAMBI AT12530840 PERNO 2X16 NR 4 €             

RIC RICAMBI SC05030220 GOMMINO NR 9 €             

RIC RICAMBI SC12539080 PERNO SILENZIATORE SCARICO NR 4 €             

Ubicaz. M6

RIC RICAMBI SC1513047A PLASTICA DEL CUPOLINO BLACK NR 11 €             

RIC RICAMBI AT12520680 PARAFANGO PORTATARGA NR 7 €             

RIC RICAMBI SC12550070 PASTICCHE FRENO POSTERIORI NR 27 €             

RIC RICAMBI AT12532420 SUPPORTO SOSPENSIONE POST NR 4 €             

Ubicaz. M7

RIC RICAMBI SC12531870 COPERCHIO SERBATOIO NR 1 €             

RIC RICAMBI HO05051590 CABLAGGIO INT FRENO ANT PZ 2 €             

Ubicaz. MM1

RIC RICAMBI SC15119100 SEDE ALBERO A CAMME 151CC ARIA NR 1 €             

Ubicaz. MM2

RIC RICAMBI SC2501058A PLASTICA PARAMOTORE LATERALE NR 15 €             

RIC RICAMBI HO05052060 TUBO FRENO POSTERIORE PZ 2 €             

Ubicaz. MM3

ena (AN) Pag. 45 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC25013040 DADO M8X23 NR 1 €           

RIC RICAMBI SC25013870 CONTENITORE FILTRO ARIA NR 3 €           

Ubicaz. MM4

RIC RICAMBI SC25011500 DADO M12 NR 1 €           

RIC RICAMBI HO05031420 COLLARE 12.4 X 20 X 18 PZ 1 €           

Ubicaz. MM5

RIC RICAMBI SC2501269B PLASTICA CENTRALE POST SUP GRIGIA NR 61 €           

Ubicaz. MM6

RIC RICAMBI SC2501269A PLASTICA CENTRALE POST SUP NERA NR 67 €           

Ubicaz. MM8

RIC RICAMBI SC1513089A PLASTICA LATERALE SX NERA NR 14 €           

Ubicaz. N0

RIC RICAMBI HO0503123F PARAFANGO ANT ROSA NR 2 €           

Ubicaz. N1

RIC RICAMBI SC25010510 VITE M6X35 NR 2 €           

Ubicaz. N4

RIC RICAMBI SC25016320 RONDELLA 16 NR 1 €           

RIC RICAMBI SC25014430 ALBERO A CAMME NR 4 €           

Ubicaz. N5

RIC RICAMBI AT1253074A PLASTICA ANTERIORE NERA NR 3 €           

Ubicaz. N7 áN6

RIC RICAMBI AT1253114B PLASTICA POSTERIORE DX GRIGIA NR 25 €           

Ubicaz. NN0

RIC RICAMBI HO05010010 CARTER MOTORE SX HOLLYWOOD PZ 1 €           

RIC RICAMBI SC12557890 TUBO FRENO POST PZ 2 €           

Ubicaz. NN8

RIC RICAMBI SC12531380 SELLA COMPLETA NR 5 €           

Ubicaz. O0

RIC RICAMBI SC25010360 VITE M12X245 NR 1 €           

RIC RICAMBI SC25015510 KIT COPERCHIO NR 1 €           

RIC RICAMBI AT1253112C PLASTICA POST SX GRIGIO SCURO NR 11 €           

RIC RICAMBI SC25010340 VITE M10X1.25X215 NR 1 €           

RIC RICAMBI SC25031790 COLLARE I 17.2X31X59 PZ 1 €           

Ubicaz. O1

RIC RICAMBI SC25051880 VITE NR 1 €           

ena (AN) Pag. 46 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. O2

RIC RICAMBI SC25014230 O-RING NR 10 €           

RIC RICAMBI HO05031220 PIASTRA PARAFANGO ANT PZ 1 €           

Ubicaz. O2

RIC RICAMBI SC25014750 TAPPO LIVELLO OLIO NR 24 €           

RIC RICAMBI SC25014690 GUIDA TENDICATENA NR 2 €           

RIC RICAMBI SC25011300 VITE M10X1.25X45 PZ 1 €           

RIC RICAMBI AT12520920 CLACSON NR 9 €           

RIC RICAMBI SC25013760 TUBO DI SFIATO NR 1 €           

RIC RICAMBI AT12532200 FASCETTA NR 8 €           

RIC RICAMBI AT12520460 INDICATORE DIREZ SINISTRO NR 12 €           

RIC RICAMBI AT12530860 COPERCHIO PORTAOGGETTI ANT SX NR 6 €           

Ubicaz. O3

RIC RICAMBI SC05011580 DADO M6 NR 1 €           

Ubicaz. O4

RIC RICAMBI SC25010450 BARRA DELLA PEDANA SX II NR 1 €           

RIC RICAMBI SC25031800 COLLARE II 17.2X31X6 PZ 1 €           

RIC RICAMBI SC25012880 COPERCHIO DELLA LAMPADINA NR 1 €           

RIC RICAMBI SC25012900 CAVO DELLA LAMPADINA NR 1 €           

RIC RICAMBI AT12532340 DADO M8 NR 2 €           

RIC RICAMBI SC25011130 ASTA DEL SERBATOIO NR 1 €           

RIC RICAMBI SC25014330 RONDELLA NR 2 €           

Ubicaz. O5

RIC RICAMBI AT1253101A PEDANA POGGIAPIEDI ANT NR 5 €           

RIC RICAMBI SC15111590 ALBERO DI USCITA NR 1 €           

RIC RICAMBI AT12539670 PARABREZZA ANTERIORE NR 22 €           

Ubicaz. O6

RIC RICAMBI SC15110850 COPERCHIO DEL CARTER DX NR 4 €           

Ubicaz. OO1

RIC RICAMBI SC25010620 VITE M10X25 NR 2 €           

RIC RICAMBI SC15179990 ADESIVO 151 BIANCO NR 20 €           

Ubicaz. OO2

RIC RICAMBI SC05010940 VITE OLIO MOTORE M12X15 NR 1 €           

RIC RICAMBI SC12539400 AMMORTIZZATORE POST SILVER NR 16 €           

Ubicaz. OO3

ena (AN) Pag. 47 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI AT12531200 VITE M6X16 NR 16 €       

Ubicaz. OO5

RIC RICAMBI SC1513065C COPERCHIO LATERALE SX BIANCO NR 6 €       

Ubicaz. P0

RIC RICAMBI SC0503052A PLASTICA ANT MANUBRIO NERA NR 79 €       

Ubicaz. P1

RIC RICAMBI AT12511620 SPESSORE NR 1 €       

RIC RICAMBI SC25013900 PRE FILTRO NR 193 €       

RIC RICAMBI SC05050010 SISTEMA FRENANTE ANTERIORE NR 5 €       

RIC RICAMBI HO05032760 CATADIOTTRO LAT ANT NR 20 €       

RIC RICAMBI AT12531580 DISTANZIALE CERCHIO ANT NR 10 €       

RIC RICAMBI SC12520250 INDICATORE DI DIREZIONE ANT DX NR 48 €       

RIC RICAMBI HO05030440 PERNO 8X165 NR 5 €       

RIC RICAMBI HO05031080 FILTRO BENZINA NR 25 €       

Ubicaz. P2

RIC RICAMBI SC1513085A PLASTICA CENTRALE NERA NR 15 €       

Ubicaz. P2

RIC RICAMBI SC12512680 INGRANAGGIO NR 7 €       

RIC RICAMBI SC25010830 VITE M8X30 NR 4 €       

RIC RICAMBI SC12511180 SEDE INFERIORE DELLA MOLLA NR 12 €       

RIC RICAMBI HO05032370 PLASTICA PORTAOGGETTI ANT NR 4 €       

RIC RICAMBI AT12531900 GANCIO NR 5 €       

RIC RICAMBI SC25015730 CLIP PISTON NR 7 €       

RIC RICAMBI SC12520220 CORDA DEL CONTACHILOMETRI NR 44 €       

Ubicaz. P3

RIC RICAMBI SC12512660 MOTORINO AVVIAMENTO NR 24 €       

RIC RICAMBI SC12510020 CARTER DESTRO NR 1 €       

RIC RICAMBI AT12529040 FUSIBILE STARTER 25A NR 135 €       

RIC RICAMBI SC12520100 CABLAGGIO ELETTRICO NR 14 €       

RIC RICAMBI SC12511250 TESTATA COMPLETA 151CC NR 3 €       

RIC RICAMBI SC12512190 CINGHIA TRASMISSIONE NR 36 €       

Ubicaz. P4

RIC RICAMBI SC12539380 PIASTRINO II PZ 1 €       

RIC RICAMBI SC12539370 PIASTRINO I PZ 1 €       

RIC RICAMBI SC05030180 SUPPORTO MOTORE NR 9 €       

ena (AN) Pag. 48 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. PP1

RIC RICAMBI SC12530400 AMMORTIZZATORE POSTERIORE NERO NR 10 €               

RIC RICAMBI SC15111040 DADO M6 NR 1 €               

RIC RICAMBI HO05031070 TUBO BENZINA PZ 2 €               

Ubicaz. PP2

RIC RICAMBI SC05011180 TUBO ARIA NR 1 €               

Ubicaz. PP6

RIC RICAMBI SC1513090C PLASTICA LATERALE DX BIANCA NR 6 €               

Ubicaz. PP7

RIC RICAMBI SC1513094A PLASTICA INFERIORE NERA NR 12 €               

Ubicaz. PV CENTR

RIC RICAMBI SC1253997B BAULETTO GRIGIO NR 20 €               

RIC RICAMBI SC1253090B PLASTICA LATERALE DX GRIGIA NR 27 €               

RIC RICAMBI SC1253998A BAULETTO NERO NR 21 €               

Ubicaz. PV I áPV1 J

RIC RICAMBI SC2503261A PLASTICA LATERALE SUP SX NERA NR 53 €               

Ubicaz. PV J áPV1 H

RIC RICAMBI SC2501275B PLASTICA LATERALE INF DX GRIGIA NR 52 €               

Ubicaz. PV1 0

RIC RICAMBI SC2501249A PLASTICA DEL PORTACASCO IV NR 13 €               

Ubicaz. PV1 A

RIC RICAMBI SC25013630 FILTRO ARIA COMPLETO NR 27 €               

RIC RICAMBI SC2503216A PLASTICA ANTERIORE CENTRALE NERO NR 52 €               

Ubicaz. PV1 C

RIC RICAMBI SC2503216B PLASTICA ANTERIORE CENTRALE GRIGIO NR 54 €               

Ubicaz. PV1 D

RIC RICAMBI HO05031370 PNEUMATICO ANT. 2.75-14 NR 6 €               

RIC RICAMBI SC2501133B PARAFANGO ANTERIORE I GRIGIO NR 40 €               

Ubicaz. PV1 D

RIC RICAMBI SC25031320 FORCELLA ANT DX NR 16 €               

RIC RICAMBI SC2501134A PARAFANGO ANTERIORE II NERO NR 17 €               

RIC RICAMBI SC25023500 FANALE POSTERIORE COMPLETO NR 52 €               

RIC RICAMBI SC25031310 FORCELLA ANT SX NR 18 €               

Ubicaz. PV1 E

RIC RICAMBI AT12539690 BAULETTO POST GRIGIO SCURO NR 12 €               

ena (AN) Pag. 49 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC25016030 CINGHIA TRASMISSIONE NR 52 €         

RIC RICAMBI SC2501072B PORTAPACCHI GRIGIO NR 19 €         

RIC RICAMBI AT12569870 KIT ATTACCO PARABREZZA NR 20 €         

Ubicaz. PV1 F

RIC RICAMBI MI12531770 CERCHIO POSTERIORE 125CC NR 10 €         

Ubicaz. PV1 G

RIC RICAMBI SC25031780 PNEUMATICO POST 130/60-13 NR 16 €         

RIC RICAMBI SC25031410 CERCHIO ANTERIORE NR 25 €         

Ubicaz. PV1 I

RIC RICAMBI HO0503074B PLASTICA ANT MANUBRIO GRIGIA NR 29 €         

RIC RICAMBI SC2501243A PLASTICA DEL PORTACASCO NR 14 €         

RIC RICAMBI HO0503074A PLASTICA ANT MANUBRIO NERA NR 27 €         

RIC RICAMBI SC2501281A PARAFANGO PORTATARGA POSTERIORE NR 14 €         

RIC RICAMBI SC2501133A PARAFANGO ANTERIORE I NERO NR 42 €         

Ubicaz. PV1 J

RIC RICAMBI SC2501239A PLASTICA DELLA PEDANA POGGIAPIEDI NR 32 €         

RIC RICAMBI SC1513051B PLASTICA COPRIMANUBRIO ANT GRIGIA NR 10 €         

Ubicaz. PV1 K

RIC RICAMBI SC25032070 SELLA COMPLETA NR 12 €         

RIC RICAMBI SC25013880 ELEMENTO FILTRANTE NR 123 €         

Ubicaz. PV1 M

RIC RICAMBI SC25031430 PNEUMATICO ANT 130/60-13 NR 24 €         

Ubicaz. PV1 N

RIC RICAMBI SC2501072A PORTAPACCHI NERO NR 24 €         

RIC RICAMBI SC25012170 PLASTICA SUPERIORE QUADRO STRUMENTI NR 6 €         

Ubicaz. PV1 O

RIC RICAMBI SC25016250 VOLANO NR 45 €         

RIC RICAMBI AT12520030 FANALE ANTERIORE NR 8 €         

Ubicaz. PV1-0

RIC RICAMBI HO0503231A PLASTICA ANT NERA NR 11 €         

RIC RICAMBI HO0503231C PLASTICA ANT BIANCA NR 17 €         

RIC RICAMBI HO0503261B PLASTICA POSTERIORE GRIGIA NR 9 €         

RIC RICAMBI HO0503074C PLASTICA ANT MANUBRIO BIANCA NR 28 €         

RIC RICAMBI HO0503231B PLASTICA ANT GRIGIA NR 15 €         

RIC RICAMBI HO0503261A PLASTICA POSTERIORE NERA NR 12 €         

ena (AN) Pag. 50 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI HO0503261C PLASTICA POSTERIORE BIANCA NR 7 €   

Ubicaz. PV1A

RIC RICAMBI SC2503262B PLASTICA LATERALE SUP DX GRIGIA NR 42 €            

Ubicaz. PV1C

RIC RICAMBI AT1253237B PORTAPACCHI POST GRIGIO NR 30 €            

RIC RICAMBI SC0503164A PLASTICA LATERALE SX NERA NR 31 €            

Ubicaz. PV1D

RIC RICAMBI SC0503167C PLASTICA LATERALE DX BIANCA NR 23 €            

RIC RICAMBI AT1253081B PLASTICA ANTERIORE ING GRIGIA NR 23 €            

Ubicaz. PV1E

RIC RICAMBI AT12532090 SERBATOIO NR 11 €            

RIC RICAMBI AT1253078B PARAFANGO ANTERIORE GRIGIO NR 15 €            

Ubicaz. PV1I

RIC RICAMBI SC2503261B PLASTICA LATERALE SUP SX GRIGIA NR 52 €            

RIC RICAMBI SC2501274B PLASTICA LATERALE INF SX GRIGIA NR 55 €            

Ubicaz. PV1K

RIC RICAMBI SC2501274A PLASTICA LATERALE INF SX NERA NR 51 €            

RIC RICAMBI AT12531600 CERCHIO ANTERIORE NR 14 €            

Ubicaz. PV1L

RIC RICAMBI AT1253107A PLASTICA INFERIORE NERA NR 5 €            

RIC RICAMBI AT1253112B PLASTICA POSTERIORE SX GRIGIA NR 26 €            

Ubicaz. PV1M

RIC RICAMBI AT12512640 FILTRO ARIA COMPLETO NR 10 €            

RIC RICAMBI AT12531760 PNEUMATICO POSTERIORE NR 11 €            

RIC RICAMBI BO12570020 RUOTA ANTERIORE BOMBER NR 1 €            

RIC RICAMBI SC1253089B PLASTICA LATERLE SX GRIGIA NR 23 €            

RIC RICAMBI SC05030490 PLASTICA COPERTURA MANUBRIO NR 39 €            

Ubicaz. PV1O

RIC RICAMBI SC25013650 RADIATORE NR 72 €            

Ubicaz. PV2 B

RIC RICAMBI SC2501275A PLASTICA LATERALE INF DX NERA NR 57 €            

Ubicaz. PV2A

RIC RICAMBI SC2501235A PLASTICA ANTERIORE NERA NR 42 €            

RIC RICAMBI SC2503262A PLASTICA LATERALE SUP DX NERA NR 51 €            

RIC RICAMBI SC2501235B PLASTICA ANTERIORE GRIGIA NR 46 €            

ena (AN) Pag. 51 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. PVCENTR

RIC RICAMBI SC1253059B PLASTICA ANTERIORE GRIGIA NR 18 €           

RIC RICAMBI SC0503165C PLASTICA LATERALE SX BIANCA NR 37 €           

RIC RICAMBI AT12539660 BAULETTO POST GRIGIO NR 1 €           

RIC RICAMBI HO0506266A BAULETTO NERO NR 7 €           

RIC RICAMBI HO0506266C BAULETTO BIANCO NR 27 €           

RIC RICAMBI AT12560150 BAULETTO POST NERO 30L BAOLIMA PZ 57 €           

RIC RICAMBI SC0503136C PLASTICA ANTERIORE BIANCA NR 21 €           

RIC RICAMBI AT12539650 BAULETTO POST NERO NR 7 €           

RIC RICAMBI HO0506266B BAULETTO POST GRIGIO NR 14 €           

RIC RICAMBI SC0503139C PLASTICA INFERIORE NR 38 €           

Ubicaz. Q0

RIC RICAMBI SC12530090 PNEUMATICO 100/80-16 NR 3 €           

RIC RICAMBI SC12539090 CERCHIO ANTERIORE MT 2,5X16 NR 7 €           

RIC RICAMBI SC25015230 CARTER MOTORE SINISTRO NR 2 €           

Ubicaz. Q1

RIC RICAMBI SC1513061A PLASTICA GRIGLIA ANT NERA NR 8 €           

RIC RICAMBI SC12538380 MOLLA III NR 10 €           

RIC RICAMBI SC12559090 TUBO FRENO ANT NR 10 €           

Ubicaz. Q1

RIC RICAMBI AT1253905C COPERCHIO PORTAOGGETTI ANT SX GRIGIO SCURO NR 2 €           

RIC RICAMBI AT12520620 REFLETTORE LATERALE POST NR 10 €           

RIC RICAMBI AT12531730 TAPPO RUOTA II NR 15 €           

RIC RICAMBI SC12530570 MANOPOLA SINISTRA NR 17 €           

RIC RICAMBI SC1253085A PLASTICA CENTRALE NERO NR 63 €           

RIC RICAMBI SC12531860 PIASTRA DELLA TARGA NR 8 €           

RIC RICAMBI AT1253115B PLASTICA CONNESSIONE POST GRIGIA NR 26 €           

RIC RICAMBI SC12531220 BARRA II NR 2 €           

Ubicaz. Q2

RIC RICAMBI SC12520270 FANALE POSTERIORE COMPLETO NR 31 €           

RIC RICAMBI SC1513068B COPERCHIO LATERALE DX GRIGIO NR 12 €           

RIC RICAMBI SC12511170 PARAOLIO NR 12 €           

Ubicaz. Q3

RIC RICAMBI AT12520630 BARRA DEL PORTATARGA NR 9 €           

RIC RICAMBI SC12511860 GUIDA PULEGGIA PRIMARIA NR 12 €           

ena (AN) Pag. 52 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI AT12550190 VITE TUBO FRENO NR 10 €                

RIC RICAMBI SC12512530 VITE M6X32 NR 12 €                

RIC RICAMBI SC12512320 SPESSORE 10X14 NR 6 €                

RIC RICAMBI SC12530280 CATADIOTTRO LATERALE ANT NR 27 €                

RIC RICAMBI SC12531030 VETRO CENTRALE NR 4 €                

RIC RICAMBI SC12512610 RONDELLA 7.5X13X1.2 NR 7 €                

RIC RICAMBI AT12534430 CAVALLETTO LATERALE NR 3 €                

Ubicaz. Q4 Q5 P4

RIC RICAMBI SC0503138A PLASTICA INFERIORE NERA NR 29 €                

Ubicaz. Q6

RIC RICAMBI SC25031420 CUSCINETTO RUOTA ANT NR 56 €                

Ubicaz. QQ2

RIC RICAMBI AT12510840 CLIP 42 NR 1 €                

RIC RICAMBI SC05011190 VITE M6X35 NR 1 €                

RIC RICAMBI SC25015460 VITE M8X28 NR 1 €                

RIC RICAMBI SC05031530 TAPPO DEL BLOCCO CHIAVE NR 1 €                

RIC RICAMBI SC15111460 RONDELLA 12.4X25X2 NR 1 €                

Ubicaz. QQ3

RIC RICAMBI SC25016290 VITE M8X18 NR 1 €                

Ubicaz. R0

RIC RICAMBI SC05030910 PNEUMATICO ANTERIORE 130/60-12 NR 10 €                

RIC RICAMBI AT1253122A COPERCHIO PEDANA POGGIAPIEDI NR 1 €                

Ubicaz. R1

RIC RICAMBI SC1251275K FILTRO ARIA COMPLETO NR 6 €                

RIC RICAMBI SC12531770 PORTATARGA POSTERIORE NR 16 €                

RIC RICAMBI SC12510010 CARTER SINISTRO NR 2 €                

Ubicaz. R2

RIC RICAMBI SC12520240 INDICATORE DI DIREZIONE ANT SX NR 52 €                

RIC RICAMBI HO05031270 FORCELLA ANT SX NR 10 €                

RIC RICAMBI HO05032630 PLASTICA POST DX NERA NR 19 €                

RIC RICAMBI SC12531850 PARAFANGO POSTERIORE NR 9 €                

RIC RICAMBI AT12530830 PERNO DEL COPERCHIO PORTAOGGETTI NR 20 €                

RIC RICAMBI AT12520750 BARRA DELLA BATTERIA NR 2 €                

RIC RICAMBI AT12560070 ADESIVO ATENE 152 NR 22 €                

RIC RICAMBI AT12511140 O-RING 14.8X1.9 NR 10 €                

ena (AN) Pag. 53 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. R2

RIC RICAMBI AT12550200 RONDELLA TUBO FRENO NR 10 €                

Ubicaz. R3

RIC RICAMBI SC25015820 VITE M4X10 NR 13 €                

RIC RICAMBI SC15120100 CABLAGGIO ELETTRICO BOMBER NR 8 €                

RIC RICAMBI AT15211900 INGRANAGGIO ALBERO SECONDARIO 152CC NR 2 €                

RIC RICAMBI AT12511560 PERNO NR 4 €                

RIC RICAMBI SC25015830 RONDELLA NR 13 €                

RIC RICAMBI SC05031770 PORTATARGA POSTERIORE NR 6 €                

Ubicaz. R4

RIC RICAMBI SC05031540 PLASTICA DEL PORTACASCO NR 12 €                

RIC RICAMBI SC25051730 VITE NR 100 €                

Ubicaz. R5

RIC RICAMBI SC15111820 CARBURATORE COMPLETO NR 23 €                

RIC RICAMBI SC1253031A PARAFANGO ANT NERO NR 13 €                

Ubicaz. R6

RIC RICAMBI SC25015270 ALBERO DI FISSAGGIO NR 10 €                

RIC RICAMBI AT12510480 MOLLA NR 1 €                

Ubicaz. RR2

RIC RICAMBI SC05010240 VITE M6X25 NR 1 €                

Ubicaz. RR7

RIC RICAMBI SC1513090B PLASTICA LATERALE DX GRIGIA NR 6 €                

Ubicaz. S1

RIC RICAMBI SC05030040 COLLETTORE SCARICO NR 15 €                

RIC RICAMBI SC05030290 CAVALLETTO CENTRALE NR 3 €                

Ubicaz. S2

RIC RICAMBI SC1253060B PLASTICA ANTERIORE GRIGIA NR 36 €                

Ubicaz. S2 GG1

RIC RICAMBI SC1253060A PLASTICA ANTERIORE NERA NR 39 €                

Ubicaz. S3

RIC RICAMBI SC05031810 PARAFANGO POSTERIORE NR 31 €                

RIC RICAMBI SC05030701 PLASTICA PROTEGGI SERBATOIO NR 5 €                

RIC RICAMBI SC25015750 CHIAVELLA NR 34 €                

Ubicaz. S4

RIC RICAMBI AT12511490 PERNO PISTONE 125CC NR 12 €                

ena (AN) Pag. 54 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI AT12534540 PEDANA POGGIAPIEDI DX NR 10 €            

RIC RICAMBI AT12520520 FANALE POSTERIORE NR 15 €            

Ubicaz. S5

RIC RICAMBI SC25012140 CAVO BLOCCO SELLA B NR 11 €            

RIC RICAMBI SC15111150 COPERCHIO CARTER SX NR 2 €            

Ubicaz. S5 T5

RIC RICAMBI SC12531070 SERBATOIO NR 19 €            

Ubicaz. S6

RIC RICAMBI HO0503123B PARAFANGO ANT GRIGIO NR 6 €            

Ubicaz. S8

RIC RICAMBI SC25033150 START RELAY NR 110 €            

Ubicaz. SS0

RIC RICAMBI SC25010530 MOLLA 5.8 NR 2 €            

Ubicaz. SS1

RIC RICAMBI HO05052130 VITE DISCO FRENO POST PZ 1 €            

RIC RICAMBI SC05011630 VITE M6X22 NR 1 €            

RIC RICAMBI SC25011490 COLLARE 12X25X21 NR 1 €            

Ubicaz. SS2

RIC RICAMBI SC15111330 PERNO NR 1 €            

RIC RICAMBI SC15111570 INGRANAGGIO DELL'ALBERO NR 1 €            

RIC RICAMBI HO05051940 VITE M6X22 PZ 1 €            

RIC RICAMBI SC25010550 PIASTRINO NR 2 €            

Ubicaz. SS3

RIC RICAMBI SC12511410 0-RING 14,8X1,9 NR 10 €            

RIC RICAMBI SC15110790 CLIP DEL PISTONE NR 6 €            

RIC RICAMBI AT12532000 VITE M6X16 NR 1 €            

RIC RICAMBI SC12511060 MOLLA NR 6 €            

RIC RICAMBI SC12511220 CLIP NR 9 €            

RIC RICAMBI SC12510120 CUSCINETTO 22X50X14 NR 10 €            

Ubicaz. SS4

RIC RICAMBI SC05029370 SENSORE CAVALLETTO LATERALE NR 27 €            

Ubicaz. SS5

RIC RICAMBI AT12512380 VITE M5X16 NR 1 €            

Ubicaz. SS8

RIC RICAMBI AT1253075B PLASTICA ANTERIORE GRIGIA NR 22 €            

ena (AN) Pag. 55 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

Ubicaz. T0

RIC RICAMBI SC05050140 PASTICCHE FRENO ANTERIORE NR 115 €             

Ubicaz. T1

RIC RICAMBI AT12530420 MANOPOLA DESTRA NR 13 €             

RIC RICAMBI AT12511720 MOLLE FRIZIONE NR 18 €             

RIC RICAMBI AT12512360 PIASTRINO NR 9 €             

RIC RICAMBI AT12512260 INGRANAGGIO AVVIAMENTO NR 2 €             

RIC RICAMBI AT12530550 OROLOGIO NR 29 €             

RIC RICAMBI AT12512560 SENSORE TEMPERATURA ARIA NR 11 €             

RIC RICAMBI AT12534550 PEDANA POGGIAPIEDI SX NR 9 €             

RIC RICAMBI AT12539010 CHIAVE VERGINE NR 10 €             

RIC RICAMBI AT12550230 TUBO FRENO ANTERIORE NR 9 €             

RIC RICAMBI AT12510060 PERNO 10X14 NR 5 €             

RIC RICAMBI AT12511950 CUSCINETTO 6205LLU NR 10 €             

RIC RICAMBI AT12511890 ALBERO SECONDARIO NR 3 €             

RIC RICAMBI AT12530650 DADO MANUBRIO M10X1.24 NR 30 €             

RIC RICAMBI AT12520130 LAMPADA DEL FANALE ANT 12V35/35W NR 26 €             

RIC RICAMBI AT1253115C PLASTICA CONNESSIONE POST GRIGIO SCURO NR 11 €             

RIC RICAMBI AT12531280 DADO BLOCCAGGIO MANUBRIO NR 7 €             

RIC RICAMBI AT12511880 CUSCINETTO 6301 NR 9 €             

Ubicaz. T2

RIC RICAMBI AT12532070 TAPPO SERBATOIO NR 1 €             

Ubicaz. T3

RIC RICAMBI AT1253104A PEDANA POGGIAPIEDI POST DX NR 5 €             

RIC RICAMBI HO05023460 IND DIR ANT DX NR 8 €             

RIC RICAMBI AT12520930 CABLAGGIO START RELAY NR 3 €             

RIC RICAMBI SC25015630 KIT PIASTRA NR 5 €             

Ubicaz. T3

RIC RICAMBI HO05032710 PARAFANGO PORTATARGA POST NR 6 €             

Ubicaz. T4

RIC RICAMBI SC25033200 CAVO POSITIVO NR 2 €             

RIC RICAMBI SC25033210 CAVO NEGATIVO NR 2 €             

RIC RICAMBI AT12531630 SPESSORE RUOTA ANT NR 10 €             

RIC RICAMBI AT1253069C PLASTICA ANT SUP GRIGIA SCURO NR 11 €             

Ubicaz. U1

ena (AN) Pag. 56 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI AT12510640 COPERCHIO TESTATA NR 2 €                

RIC RICAMBI AT12532530 GOMMINO V NR 21 €                

RIC RICAMBI AT12510540 ASTA LIVELLO OLIO NR 9 €                

RIC RICAMBI AT12511020 CLIP DEL COLLETTORE NR 10 €                

RIC RICAMBI AT12512250 ALBERO DELL'INGRANAGGIO AVVIAMENTO NR 3 €                

RIC RICAMBI AT12520960 INTERRUTTORE NR 23 €                

Ubicaz. U2

RIC RICAMBI AT12512330 VALVOLA ARIA NR 1 €                

RIC RICAMBI AT12511910 RONDELLA 12 NR 2 €                

RIC RICAMBI AT12532100 TAPPO POMPA NR 1 €                

RIC RICAMBI SC12530350 MOLLA I NR 16 €                

RIC RICAMBI AT12532230 VITE NR 10 €                

Ubicaz. U3

RIC RICAMBI HO0503251A PLASTICA INFERIORE NERA NR 9 €                

RIC RICAMBI HO0503251B PLASTICA INFERIORE GRIGIA NR 9 €                

RIC RICAMBI HO0503260B COPERCHIO ANT PORTACASCO GRIGIO NR 3 €                

Ubicaz. U4

RIC RICAMBI SC25012100 BARRA A NR 2 €                

RIC RICAMBI AT1253043B PLASTICA POS MANUBRIO GRIGIA NR 12 €                

RIC RICAMBI SC25014030 RONDELLA 8 NR 12 €                

RIC RICAMBI SC25010870 BARRA DELLA COPERTURA NR 3 €                

Ubicaz. V0

RIC RICAMBI AT1253081C PLASTICA ANT INF GRIGIO SCURO NR 13 €                

Ubicaz. V1

RIC RICAMBI AT12560020 ADESIVO ATENE 152 NR 27 €                

RIC RICAMBI AT12511030 COLLETTORE NR 20 €                

RIC RICAMBI AT12511640 COPERCHIO NR 4 €                

RIC RICAMBI AT12511930 ALBERO DI USCITA NR 3 €                

RIC RICAMBI AT12511090 TERMOSTATO NR 53 €                

RIC RICAMBI AT12530410 MANOLA SINISTRA NR 19 €                

RIC RICAMBI AT12520290 CABLAGGIO DEL QUADRO STRUMENTI NR 5 €                

RIC RICAMBI AT12530540 VITE NR 9 €                

RIC RICAMBI AT12510850 SEDE ALBERO A CAMME NR 2 €                

RIC RICAMBI AT12532520 SPESSORE NR 20 €                

RIC RICAMBI AT12520660 REFLETTORE POSTERIORE NR 11 €                

ena (AN) Pag. 57 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI AT12530640 SPESSORE MANUBRIO NR 29 €     

RIC RICAMBI AT12531980 PIASTRINO NR 4 €     

RIC RICAMBI AT12511920 CUSCINETTO 6201 NR 10 €     

RIC RICAMBI AT12534680 MOLLA CAVALLETTO CENTRALE NR 17 €     

RIC RICAMBI AT12531650 PERNO RUOTA ANTERIORE NR 9 €     

RIC RICAMBI AT12511940 PARAOLIO 34X52X5 NR 8 €     

Ubicaz. V2

RIC RICAMBI AT12512010 PIASTRINO B NR 1 €     

Ubicaz. V2

RIC RICAMBI HO0503229B COPERCHIO ANT GRIGIO NR 8 €     

RIC RICAMBI SC12530240 FORCELLA ANTERIORE SINISTRA NR 4 €     

RIC RICAMBI HO0503229A COPERCHIO ANT NERO NR 9 €     

RIC RICAMBI HO0503229C COPERCHIO ANT BIANCO NR 8 €     

Ubicaz. V3

RIC RICAMBI HO0503987A PARAFANGO ANT II NERO NR 6 €     

RIC RICAMBI HO0503987C PARAFANGO ANT II BIANCO NR 9 €     

RIC RICAMBI HO0503260A PLASTICA ANT PORTACASCO NERA NR 4 €     

RIC RICAMBI SC25033090 RELAY(intermittenza) NR 46 €     

RIC RICAMBI HO0503260C COPERCHIO ANT PORTACASCO BIANCO NR 5 €     

RIC RICAMBI HO0503987B PARAFANGO ANT II GRIGIO NR 12 €     

RIC RICAMBI SC25031180 FILTRO BENZINA NR 101 €     

Ubicaz. W0

RIC RICAMBI SC25033070 CABLAGGIO COMPLETO NR 18 €     

RIC RICAMBI SC25023540 VETRO DEL FANALE POST NR 16 €     

Ubicaz. W1

RIC RICAMBI SC25013730 SERBATOIO ACQUA NR 6 €     

RIC RICAMBI SC25013940 COPERCHIO FILTRO ARIA NR 10 €     

RIC RICAMBI SC25020970 INTERRUTTORE MANUBRIO DX NR 42 €     

RIC RICAMBI SC25013930 COLLETTORE FILTRO ARIA NR 8 €     

Ubicaz. W1 áDD4

RIC RICAMBI SC25020940 INTERRUTTORE MANUBRIO SX NR 28 €     

Ubicaz. W2

RIC RICAMBI SC25011030 MANOPOLA SINISTRA NR 29 €     

RIC RICAMBI SC25031040 SPECCHIETTO SX NERO NR 6 €     

RIC RICAMBI SC2503105B SPECCHIETTO DX GRIGIO NR 8 €     

ena (AN) Pag. 58 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC25051650 VITE DEL TUBO DEL FRENO ANT NR 20 €            

RIC RICAMBI SC25023550 CABLAGGIO FINALE POSTERIORE NR 14 €            

RIC RICAMBI SC25051600 INTERRUTTORE DEL FRENO NR 4 €            

RIC RICAMBI SC2503104B SPECCHIETTO SX GRIGIO NR 6 €            

RIC RICAMBI AT12534640 SPESSORE DX CAVALLETTO NR 18 €            

RIC RICAMBI AT12510930 MOLLA II NR 4 €            

RIC RICAMBI SC25011010 MANOPOLA ACCELLERATORE NR 20 €            

Ubicaz. W3

RIC RICAMBI SC25023560 LUCE POSTERIORE á12V/5W/21w NR 43 €            

RIC RICAMBI SC25023330 LAMPADINA LUCE POSIZIONE 12V 5W NR 182 €            

RIC RICAMBI AT12520340 INTERRUTTORE IND DIREZ NR 17 €            

RIC RICAMBI SC25021000 INTERRUTTORE LAMPEGGIO NR 36 €            

RIC RICAMBI SC25032910 LAMPADINA DELLA TARGA NR 29 €            

RIC RICAMBI SC25011260 KIT CUSCINETTI STERZO NR 20 €            

RIC RICAMBI AT12550700 VITE TUBO FRENO NR 10 €            

RIC RICAMBI SC25013720 INGRESSO ACQUA NR 9 €            

RIC RICAMBI SC25016110 CATENA NR 4 €            

RIC RICAMBI SC25023570 LAMPADINA IND.DIREZ.POST.12V,10W NR 31 €            

RIC RICAMBI SC25031160 TAPPO DEL SERBATOIO NR 34 €            

RIC RICAMBI AT12512270 PIASTRINO NR 3 €            

RIC RICAMBI SC25051710 ABS COMPLETO NR 47 €            

RIC RICAMBI SC25033080 CLACSON NR 20 €            

RIC RICAMBI SC25023440 LAMPADINA IND DIREZ.12V10W NR 66 €            

RIC RICAMBI AT12511870 ALBERO PRIMARIO 125CC NR 3 €            

Ubicaz. W3

RIC RICAMBI SC25012330 VITE DEL PARABREZZA NR 21 €            

Ubicaz. W3 áI2

RIC RICAMBI SC25010810 FERMA MANUBRIO NR 19 €            

Ubicaz. W4

RIC RICAMBI HO05051560 VITE LEVA FRENO PZ 2 €            

RIC RICAMBI SC25016130 COPERCHIO II NR 1 €            

RIC RICAMBI HO05051570 DADO M6 PZ 2 €            

Ubicaz. W5

RIC RICAMBI SC25015600 GUARNIZIONE COPERCHIO NR 31 €            

Ubicaz. W6

ena (AN) Pag. 59 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC12511120 SEDE DELL'ALBERO A CAMME NR 5 €              

Ubicaz. X0

RIC RICAMBI AT1253114C PLASTICA POST DX GRIGIO SCURO NR 11 €              

Ubicaz. X1

RIC RICAMBI SC25015850 O RING NR 16 €              

RIC RICAMBI SC25031400 PERNO RUOTA ANT M12X250 NR 25 €              

RIC RICAMBI SC25015360 CUSCINETTO 62/22 NR 25 €              

RIC RICAMBI SC25031440 VALVOLA DEL PNEUMATICO NR 15 €              

RIC RICAMBI SC25015240 CUSCINETTO 6205 NR 27 €              

RIC RICAMBI SC25033010 SOSPENSIONE POSTERIORE SX NR 14 €              

RIC RICAMBI AT12530820 GRIGLIA LATERALE ANT SX NR 14 €              

RIC RICAMBI SC25015810 COPERCHIO NR 17 €              

RIC RICAMBI SC25010430 BARRA DELLA PEDANA SX NR 7 €              

RIC RICAMBI SC2501292A PORTATARGA B NR 5 €              

Ubicaz. X2

RIC RICAMBI SC2503996K KIT VITI BAULETTO NR 6 €              

RIC RICAMBI HO05011410 ALBERO PRINCIPALE TRASMISSIONE HOLLYWOOD NR 3 €              

RIC RICAMBI HO05011430 INGRANAGGIO CENTRALE HOLLYWOOD NR 3 €              

RIC RICAMBI SC25010610 RONDELLA NR 2 €              

RIC RICAMBI HO05019870 COPERCHIO INGRANAGGIO X FRENO A DISCO NR 8 €              

RIC RICAMBI SC25015370 GUARNIZIONE 10 NR 10 €              

RIC RICAMBI SC05011500 INGRANAGGIO II NR 2 €              

RIC RICAMBI HO05011440 ALBERO FINALE TRASMISSIONE HOLLYWOOD NR 3 €              

Ubicaz. X3

RIC RICAMBI AT12511830 DADO M12X1.25 NR 5 €              

RIC RICAMBI AT12531740 TAPPO RUOTA I NR 15 €              

RIC RICAMBI SC25015890 COPERCHIO II NR 9 €              

RIC RICAMBI SC25051970 TUBO FRENO POSTERIORE NR 12 €              

RIC RICAMBI AT12510120 CUSCINETTO 22X50X14 NR 10 €              

RIC RICAMBI SC25015840 PARAOLIO NR 11 €              

RIC RICAMBI AT12511540 PERNO 2X11.5 NR 11 €              

RIC RICAMBI SC25015880 GOMIINI NR 4 €              

RIC RICAMBI AT12512740 RADIATORE NR 3 €              

RIC RICAMBI SC25033170 BLOCCO CHIAVE NR 14 €              

Ubicaz. X4

ena (AN) Pag. 60 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI AT1253115A PLASTICA CONNESSIONE POST NERA NR 15 €      

RIC RICAMBI SC15111420 RONDELLA 18X35X1,5 NR 1 €      

Ubicaz. X4

RIC RICAMBI SC15111250 RONDELLA 14X22X1 NR 1 €      

RIC RICAMBI AT1253904C COPERCHIO PORTAOGGETTI ANT DX GRIGIO SCURO NR 3 €      

Ubicaz. X5

RIC RICAMBI SC1513061C FRONT PANEL DECORATES COVER WHITE NR 3 €      

RIC RICAMBI SC1513047C PLASTICA DEL CUPOLINO BIANCA NR 6 €      

Ubicaz. Y0

RIC RICAMBI SC15130520 SPECCHIETTO SINISTRO NR 1 €      

Ubicaz. Y1

RIC RICAMBI AT12531610 VALVOLA PNEUMATICO NR 10 €      

RIC RICAMBI SC05011530 VITE M6X20 NR 1 €      

RIC RICAMBI SC2501134B PARAFANGO ANTERIORE II GRIGIO NR 12 €      

RIC RICAMBI AT12532210 VITE M8X60 NR 10 €      

RIC RICAMBI AT12510910 SEDE MOLLA NR 4 €      

RIC RICAMBI SC25014730 COPERCHIO CARTER DESTRO NR 4 €      

Ubicaz. Y2

RIC RICAMBI SC25015470 PARAOLIO 28X40X8 NR 15 €      

RIC RICAMBI SC25014790 TAPPO DEL FILTRO OLIO NR 30 €      

RIC RICAMBI AT12532570 FORCELLONE POSTERIORE NR 5 €      

RIC RICAMBI SC25051670 TUBO FRENO ANTERIORE NR 23 €      

RIC RICAMBI SC2501436K KIT TAPPO VALVOLA NR 11 €      

RIC RICAMBI SC25010820 VITE M8X60 NR 9 €      

RIC RICAMBI SC25014040 RONDELLA 12 NR 12 €      

RIC RICAMBI AT12510940 SEDE MOLLA II NR 4 €      

Ubicaz. Y3

RIC RICAMBI AT12560110 LOGO WT MOTORS NR 40 €      

RIC RICAMBI SC25011480 CABLAGGIO DEL SENSORE NR 25 €      

RIC RICAMBI AT12510790 MOLLA NR 6 €      

RIC RICAMBI AT12511000 O-RING 29.7X2.8 NR 8 €      

RIC RICAMBI SC25014760 FILTRO OLIO NR 162 €      

Ubicaz. Y4

RIC RICAMBI AT12520910 CABLAGGIO DEL FRENO NR 4 €      

RIC RICAMBI AT12531290 RONDELLA NR 7 €      

ena (AN) Pag. 61 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC15111060 PIASTRA POMPA OLIO NR 1 €              

RIC RICAMBI AT12531990 CABLAGGIO SELLA NR 5 €              

Ubicaz. Y6

RIC RICAMBI AT12520560 LAMPADINA FANALE POST NR 8 €              

Ubicaz. Z0

RIC RICAMBI AT1253113A PLASTICA POSTERIORE DX NERA NR 14 €              

Ubicaz. Z0 NN0

RIC RICAMBI SC12559990 TUBO FRENO POST NR 1 €              

Ubicaz. Z1

RIC RICAMBI AT12511380 RONDELLA 14X28X2 NR 10 €              

RIC RICAMBI SC15111620 VITE M8X45 NR 1 €              

RIC RICAMBI AT12510140 CUSCINETTO 6004 NR 10 €              

RIC RICAMBI AT12510800 VITE NR 6 €              

RIC RICAMBI SC15111610 VITE M8X55 NR 1 €              

RIC RICAMBI AT12510810 CORONA DISTRIBUZIONE NR 2 €              

RIC RICAMBI SC15111630 VITE M8X50 NR 1 €              

Ubicaz. Z2

RIC RICAMBI SC25051740 DISCO FRENO ANTERIORE NR 35 €              

Ubicaz. Z3

RIC RICAMBI SC2503963A PRESA ARIA LATERALE NERA SX NR 63 €              

RIC RICAMBI SC2503963B PRESA ARIA LATERALE GRIGIA SX NR 61 €              

RIC RICAMBI SC2503263A PRESA ARIA LATERALE NERA NR 60 €              

RIC RICAMBI SC25052010 ASTA DELLA PINZA NR 5 €              

RIC RICAMBI SC25013000 VITE M10X32 NR 10 €              

RIC RICAMBI SC2503263B PRESA ARIA LATERALE GRIGIA NR 55 €              

Ubicaz. Z4

RIC RICAMBI AT12530570 SEDE SPECCHIETTO SX NR 30 €              

RIC RICAMBI SC15111650 CARTER MOTORE SX NR 1 €              

RIC RICAMBI AT12531320 CUSCINETTO SUPERIORE NR 5 €              

RIC RICAMBI AT12531330 SPESSORE NR 7 €              

Ubicaz. Z5

RIC RICAMBI SC25014770 MOLLA FILTRO OLIO NR 9 €              

RIC RICAMBI SC25014520 O-RING NR 4 €              

RIC RICAMBI SC25014700 TENDICATENA NR 5 €              

Ubicaz. Z5 áF3

ena (AN) Pag. 62 di 67



GIACENZE DI MAGAZZINO Fallimento N. 79/2014
ALLEGATO N.2

UBICAZ. TIPOLOGIA COD.ART. DESCRIZIONE UM Q.ta'
Costo Acq. 

Unitario
 Costo Acq. 

Totale 

RIC RICAMBI SC25014060 COPERCHIO TESTATA NR 3 €               

Ubicaz. Z6

RIC RICAMBI SC1253068C COPERCHIO LAT DX BIANCO NR 6 €               

RIC RICAMBI SC25023400 INDICATORE DIREZIONE ANT DX NR 32 €               

Ubicaz. Z7

RIC RICAMBI HO05033270 VETRO QUADRO STRUMENTI NR 11 €               

€         VALORE TOTALE GIACENZE DI MAGAZZINO - COSTO D'ACQUI STO

Pag. 63 di 67


